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 مشارکت در انتخابات
 اولویت نخست کشور است
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 رییس سازمان 
جهاد کشاورزی مازندران:

 رکورد جوجه‌ریزی
  در استان

 شکسته شد

گروه کارخانجات فولادین ذوب آمل)فذا(

برادر ارجمند جناب آقای

دکتر عبدالرضا دادبود
سرپرست محترم هماهنگی امور عمرانی استانداری مازندران

بدینوسیله انتصاب بجا و شایسته حضرتعالی  به عنوان 

را که نشان از درایت، لیاقت و توانمندی شما دارد، 
صمیمانه تبریک و تهنیت عرض نموده و رجای واثق 
داریم تعهد و کارآمدی‌های برجسته شما نوید‌بخش 
دستیابی هر چه بیشتر استان مازندران به قله‌های 

رفیع پیشرفت و توسعه خواهد بود. 
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استاندار گلستان: 

دولت 3هزار و ۵۳۵ 
خانه برای مددجویان 

استان احداث کرد

رییس کل دادگستری مازندران: 

 باید از اعتماد مردم
 به دستگاه قضایی 

صیانت شود

بازنشستگان صندوق بازنشستگی کشوری می‌توانند تا ۱۵ تیرماه 
سال‌جاری، اسناد هزینه‌های درمانی خود مربوط به ابتدای سال 
۱۴۰۳ تا پایان اردیبهشت ماه را به شعب و نمایندگان منتخب 

اعلام شده از سوی شرکت بیمه ملت ارائه دهند.
به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، به اطلاع بازنشستگان 
محترم صندوق بازنشستگی کشوری می‌رساند، با توجه به 
درخواست‌های مکرر بازنشستگان عزیز، مهلت ارائه اسناد 
هزینه‌های درمانی از ابتدای سال‌جاری تا پایان اردیبهشت‌ ماه 
که پیشتر تا ۳۱ خردادماه اعلام شده بود، تا ۱۵ تیرماه ۱۴۰۳ 
تمدید شد. لذا از کلیه بازنشستگان گرامی تقاضا می‌شود 
با استفاده از فرصت تعیین شده، نسبت به ارائه اسناد 

هزینه‌های درمانی خود به شعب و نمایندگان منتخب اعلام 
شده از سوی شرکت بیمه ملت اقدام کنند.

ساعت ارائه اسناد: ۸ صبح الی ۱۴
تاریخ‌های ارائه اسناد: ۷ خرداد ماه لغایت ۱۵ تیر ماه

این تمدید مهلت به منظور مساعدت با بازنشستگان عزیز 
و در پاسخ به درخواست‌های مکرر آنان انجام شده است. 
بیمه‌شدگان و بازنشستگان گرامی می‌توانند جهت سهولت 
در دسترسی به مراکز درمانی، دریافت لیست نمایندگان 
منتخب، دریافت و ثبت اسناد درمانی بیمه‌شدگان صندوق 

بازنشستگی کشوری از این لینک اقدام کنند.
https://darman.mellatyar.app/home/damages

»خبرشمال« گزارش می‌دهد؛

وقایع اتفاقیه 
 سیل 

 در روزهای پایانی 
خرداد 1403

اطلاعيه بيمه ملت

بازرس کل استان مازندران در نشست با اهالی رسانه خبر داد:

افزایش ۲۰۰درصدی نظارت‌ها در سال گذشته
بخش اعظمی از پرونده‌های بازرسی، به شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان مربوط است

اختصاصی
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اخبار

نماینده ولی فقیه در مازندران:

 مشارکت در انتخابات
 اولویت نخست کشور است

نماینده ولی فقیه در مازندران قربانی‌کردن را سنت نیک پیامبران الهی 
ذکر کرد و گفت: یکی از بزرگ‌ترین مصادیق مقدم داشتن وظیفه بر 

غریزه، آیین قربانی کردن است.
 آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی در خطبه‌های عید سعید قربان با 
تاکید بر رعایت تقوای الهی گفت: اگر باتقوا باشیم همیشه وظیفه را بر 
قبیله مقدم می‌دانیم و هیچ وقت غرایز بر ما چیره و قالب نمی‌شود 
و حضرت ابراهیم نشان داد در راه خداوند، وظیفه بر همه چیز مقدم 

است.
وی یکی از یادگاران و سنت پیامبران را آیین قربانی کردن ذکر کرد و گفت: 

حضرت ابراهیم وظیفه‌شناس بوده است.
عضو مجلی خبرگان رهبری با اشاره به توسعه زراعت گل محمدی در 
مناطق مختلف استان گفت: کشاورزان از رکود بازار گلاب گلایه و انتظار 
دارند که جهاد کشاورزی غرفه‌هایی را برای فروش محصولات در اختیار 

آنان قرار دهد تا محصولات روی دست آنان نماند و به فروش رود.
نماینده ولی فقیه در استان مازندران با اشاره به در پیش بودن انتخابات 
ریاست‌جمهوری آن را مسأله اول کشور ذکر کرد و گفت: باید مسأله 
انتخابات را جدی بگیریم و طبق فرمایش مقام معظم رهبری در 

انتخابات پیشِ رو، افزایش مشارکت مسأله بسیار مهم است.
وی گفت: طبق فرمایش مقام معظم رهبری برای انتخاب خوب باید 
دید که چه کسی به ارزش‌های انقاب نزدیک‌تر است و توانایی کار در 
جهت این ملاک‌ها را دارا است. آیت‌الله لایینی گفت همچنین برای 
انتخاب باید به توانایی افراد نیز توجه کرد.. آیت‌الله لائینی جریان غزه 
و فلسطین را مسأله اول جهانی ذکر کرد و گفت: دشمنان می‌خواهند 
فلسطین فراموش یا به مسأله‌های بعدی تبدیل شود اما حضرت امام 
با نام‌گذاری روز قدس تاکید کردند که فلسطین برای جهان اسام 
مسأله اول است مقاومت اسلام نباید فلسطین را فراموش کنند. امام 
جمعه ساری با محکوم کردن جنایات رژیم غاصب اسرائیل در غزه 
گفت: متأسفانه استکبار نیز از این مسأله حمایت می‌کند و برخی‌ها نیز 
تماشاچی هستند از این رو با صدای بلند اعلام می‌کنیم که فلسطین 

مسأله اول است و برای همیشه از وی حمایت می‌کنیم.

امام جمعه رشت: 

 نامزدهای ریاست‌جمهوری
 از بداخلاقی‌ بپرهیزند

نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت گفت: نامزدهای ریاست 
جمهوری در تبلیغات و مناظرات انتخاباتی از بداخلاقی بپرهیزند؛ زیرا 

فرد یا افرادی که بداخلاقی کنند، منفور مردم خواهد شد.
آیت‌الله رسول فلاحتی در خطبه‌های نماز عید قربان اظهار کرد: تاکنون 

تبلیغات نامزدها مفید بوده و امیداوریم که این موضوع ادامه یابد.
نماینده ولی فقیه در گیلان افزود: همه نامزدها که توسط شورای نگهبان 
تایید شدند، مورد احترام آحاد مردم هستند و آنان باید تلاش کنند که 
بداخلاقی در مناظرات و تبلیغات انتخاباتی پیش نیاورند و پرونده خود 
را سیاه نکنند. وی ادامه داد: شهادت شهید جمهور آیت‌الله رئیسی 
و همراهانش سوگ بزرگی است؛ اما با توجه به این اتفاق اندوه‌ناک 
آرامش کشور حفظ شد و اینک نامزدهای ریاست‌جمهوری باید با رفتار 
اخلاق مدارانه خود در تبلیغات، این آرامش را استحکام بخشند. امام 
جمعه رشت اضافه کرد: مردم متدین و ولایت‌مدار ما همیشه در همه 
صحنه‌ها حضور یافته و بی‌شک در انتخابات پیشِ رو نیز همین‌گونه 
خواهند بود؛ اما هر فردی که به‌عنوان رییس‌جمهور انتخاب شود باید به 

مشکلات اقتصادی و فرهنگی این مردم توجه ویژه‌ای داشته باشد.
آیت‌الله فلاحتی در ادامه به جنایات رژیم جعلی صهیونیستی اشاره و 
بیان کرد: هم اینک نوار غزه میدان تلخی‌ها، آتش و خون است و درد 
بزرگ امت اسلامی، مردم فلسطین هستند؛ زیرا زجر و مصیبتی که آنان 
می‌کشند در طول تاریخ کم سابقه است. نماینده ولی فقیه در گیلان 
خاطرنشان کرد: این جنایات به دلیل این است که در دنیایی زندگی 
می‌کنیم که سردمدار جنایتکاری همچون آمریکا وجود دارد که رژیم 
جعلی به پشتوانه حمایت استکبار، بیش از ۳۷ هزار زن و کودک بی‌گناه 
را به شهادت رسانده و ده‌ها هزار نفر هم مجروح شدند. وی با تاکید بر 
اتحاد کشورهای اسامی گفت: اگر همه کشورهای مسلمان متحد می 

شدند دیگر شاهد اینگونه جنایات از جنایتکاران نبودیم.

رئیس کل دادگستری مازندران: 

 باید از اعتماد مردم
 به دستگاه قضایی صیانت شود

رییس کل دادگستری مازندران با بیان اینکه دادستان ها در خط مقدم 
جبهه عدالت و امنیت قرار دارند، تاکید کرد: باید از اعتماد مردم به 

دستگاه قضایی به بهترین شکل ممکن صیانت شود.
دکتر عباس پوریانی که در اولین نشست فصلی دادستان های شهرستان 
و روسای دادگاه های عمومی بخش استان مازندران سخن می گفت، 
با اشاره به نقش مهم و موثر دادستان ها در حل مشکلات حوزه های 
قضایی، تصریح کرد: طبق قانون، اختیارات متعددی به دادستان های 
شهرستان و روسای حوزه های قضایی بخش محول شده و در قبال آن 

وظایف و تکالیف بسیار مهمی نیز بر عهده آنها گذاشته شده است.
رئیس کل دادگستری مازندران با تاکید بر این مطلب که دادستان ها و 
روسای حوزه های قضایی بخش، امین دستگاه قضایی و مردم هستند، 
ادامه داد: مردم، دستگاه قضایی را پناهگاه خود می دانند و برای احقاق 
حقوق خود به دادگستری مراجعه می کنند که این مهم مسئولیت ما 
را سنگین تر خواهد کرد.  پوریانی همچنین حفظ شان و احترام مردم 
و شنیدن سخنان مراجعان با رعایت حسن خلق را مورد توجه قرار داد 
و گفت: پرونده های قضایی مردم باید با دقت و سرعت مورد رسیدگی 
قرار گیرد. رئیس کل دادگستری مازندران همچنین بر لزوم اجرای 
بهنگام احکام صادره تاکید کرد و افزود: دادستان ها و روسای حوزه های 
قضایی بخش باید با برنامه ریزی دقیق نسبت به نظارت بر اجرای این 
مهم اهتمام ویژه داشته باشند. پوریانی در ادامه نقش دادستان ها را در 
بحث پیشگیری از وقوع جرم بسیار مهم برشمرد و تصریح کرد: تصرف 
اراضی ملی، قطع غیرقانونی درختان، قاچاق چوب و تغییر کاربری 
غیرمجاز از جمله موارد بسیار مهمی هستند که باید در حوزه پیشگیری از 

وقوع جرم مورد توجه جدی قرار گیرند.

یوسف نوری پس از دیدار چهره به چهره با صنعتگران و تولیدکنندگان در دفتر غرب استانداری مازندران، در جمع خبرنگاران، 
اظهار کرد: باید در راستای جهش تولید با مشارکت مردم و جامه عمل پوشاندن به منویات رهبر معظم انقاب در برخورد با 

صنعتگران و تولیدکنندگان گام برداریم.
به گزارش خبرنگار روزنامه تیرنگ به نقل روابط عمومی استانداری مازندران، این مسئول  با بیان اینکه باید موانع صنعتگران و 
تولیدکنندگان رسیدگی شده و نیازهای به حق آنها را گوش دهیم، افزود: موانع و مشکلات دسته بندی شده که بخشی از آنها به 
مجوزها باز می گردد، همچنین می خواهیم با رایزنی استانی و ملی به سرعت این مشکل را حل کنیم، تامین سرمایه واحدهای 
تولیدی از دیگر مشکلات بود که می خواهیم بانک ها تسهیلات لازم را اختصاص دهند. نوری تصریح کرد: مصوبات سفر دوم 
رییس جمهور شهید و هیات دولت سیزدهم به مازندران هم در آینده نزدیک اعلام می شود تا تسهیلات همانند سفر اول 
اختصاص یافته و منجر به رفع مشکل شود. استاندار مازندران با اعلام اینکه بخش دیگری مشکلات تولید مبنی بر این بود که 
بازپرداخت تسهیلات برای آنها انجام نشد، بیان کرد: مشکلات این افراد در کارگروه تسهیل بحث می شود تا مشکلات حل شود. 

استاندار مازندران:

 پیوست تمدنی و فرهنگی 
در طرح های اشتغال گردشگری 
استان لحاظ شود

بازرس کل استان مازندران در  نشست با خبرنگاران 
ضمن تبریک عید قربان و عید سعید غدیر که پیش 
روی ماست و گرامی‌داشت یاد و خاطره سیدالشهدای 
خدمت و همراهان‌شان و همچنین تبریک به‌مناسبت 
نزدیک شدن هفته قوه قضاییه گزارشی از عملکرد 

مجموعه تحت مدیریت خود ارائه کرد.
علی گرمه‌ای  با اشاره به جایگاه سازمان بازرسی کشور 
گفت:  دستگاه‌ها برای خود واحد بازرسی دارند اما 
سازمان بازرسی کشور دستگاهی است که ریشه در قانون 
اساسی دارد و زیرمجموعه قوه قضاییه به شمار می‌آید و 
اختیارات زیادی دارد و کسی هم نمی‌تواند از این دستگاه 

بازرسی کند.
وی گفت: نوع بازرسی که بر دستگاه‌های مشمول قانون 
انجام می‌شود بخشی بازرسی موردی و بخشی هم 
بازرسی سالانه است که براساس نیازی که احساس 

می‌شود انجام می‌گیرد. 
بازرس کل استان همچنین گفت: روش کار ما این است 
که در ابتدا نامه هشداری به مدیریت مجموعه ارسال 
می‌کنیم و به‌صورت عدیده چنین نامه‌هایی به مدیران 

دستگاه ارسال می‌شود تا اقدام به رفع نواقص کنند.
وی در همین زمینه ادامه داد: برخی مکاتبات ما 
برابر ماده ده قانون بازرسی به دستگاه ارائه می‌شود 
و دستگاهی که چنین نامه‌ای دریافت کرد، مکلف به 
پاسخ‌گویی است ضمن این‌که یک گزارش به مدیریت 
ارشد استان ارسال می‌کنیم که جنبه آگاهی‌بخشی دارد 
به‌عنوان نمونه درخصوص سیلاب اخیر گزارشی به 
استاندار مازندران نوشتیم و توضیحاتی هم درخصوص 
اشکالاتی که در بستر رودخانه‌ها در مازندران وجود 
دارد، دادیم. علی گرمه‌ای  ‌گفت: بازرسی مازندران 
در سال ۱۴۰۰ حدود ۹۰ پرونده موردی، ۳۶ پرونده 
برنامه‌ای و یک برنامه فوق‌العاده داشت و در سال ۱۴۰۱ 

تعداد پرونده‌های موردی به ۱۷۳ مورد، برنامه‌ای ۴۴ و 
فوق‌العاده نیز یک مورد بوده است.

بازرس کل مازندران یادآور شد: همچنین در سال گذشته 
تعداد پرونده‌های موردی به ۳۳۵ مورد، پرونده‌های 

برنامه‌ای به ۴۷ و فوق‌العاده یک مورد رسید.
وی همچنین ادامه داد: در سال ۱۴۰۱ تعداد گزارش‌های 
کیفری ۸۵ مورد بود که این میزان در مقایسه با سال 

قبل، کمتر شده است.
بازرس کل مازندران گفت: با پیگیری ما بیش از هزار و 
۶۲ میلیارد تومان مطالبات مالیاتی به خزانه بازگشت و 
۷۶۳ نفر با نیز پیگیری‌هایی که انجام دادیم تسهیلات 

ازدواج و فرزندآوری دریافت کردند.
وی گفت: جلوگیری از الحاق به بافت و تخریب اراضی 

کشاورزی در روستای ولی‌آباد از توابع بخش مرکزی 
شهرستان ساری به مساحت ۲۷ هکتار، قطع مستمری 
غیرقانونی ۱۰ هزار و ۷۰۰ نفر از سامانه اداره بهزیستی، 
تثبیت مالکیت ۳۷ هکتار از اراضی ملی در شهرستان 
کلاردشت و جلوگیری از خروج ۲۲۱ هکتار از اراضی 
حاصل‌خیزکشاورزی از چرخه از جمله اقدامات این 

نهاد بوده است.
بازرس کل استان مازندران با اشاره به ورود این سازمان 
به پرونده تسهیلات تولید و وام‌های ازدواج نیز توضیح 
داد: گاه بانک‌ها استدلال‌های قانونی دارند و تسهیلات 
را پرداخت نمی‌کنند و گاه هم تمکین می‌کنند و کار 

مشتری را انجام می‌دهند و گره پرونده باز می‌شود. 
وی همچنین به بازرسی حضوری از بیمارستان امام 

اشاره کرد و گفت: ایرادات و انتقاداتی که در شبکه 
به  از آن  دیده می‌شود بخشی  و درمان  بهداشت 
مشکلات دستگاه‌ها مربوط است و ما هم باید صبر کنیم 

تا کارها سريع‌تر انجام شود.
بازرس کل استان با اشاره به این‌که وظیفه سازمان 
بازرسی تشکیل پرونده است و رأی توسط دستگاه دیگری 
صادر می‌شود، گفت: بخش اعظمی از پرونده‌های 
تشکیل شده مربوط به شهرداری‌ها و دهیاری‌ها است 
و در این زمینه تخلفات زیادی صورت گرفت و پرونده 
تشکیل شد و امور در جریان است اما رأی نهایی را 

دستگاه دیگر باید صادر کند و ما هم باید صبر کنیم.
بر  مبنی  رئیسی  مرحوم  دستور  درخصوص  وی 
احداث جایگاه زباله‌سوز ساری نیز توضیح داد: دستور 
رییس‌جمهور شهید بر زمین نمانده‌است و همین الان 
طرح در حال اجرا است و همه مسئولان مشغول کار 

هستند.
گرمه‌ای گفت: در سال گذشته ۲۰۰ درصد نظارت ما 
افزایش داشت و در مواردی نامه هشدار می‌فرستیم 
برای مدیر و اگر مدیر اقدامات لازم را انجام نداد، 

گام‌های بعدی برداشته می‌شود. 
وی در ادامه در توصیه‌ای اخلاقی به خبرنگاران و فعالان 
رسانه گفت: امام علی)ع( فرمودند باید در دو جا 
مراقب زبان باشیم که از حد خارج نشویم اول جایی که 
زبان به مدح و ثنای فردی باز می‌کنیم و دوم جایی که 
زبان به نقد و انتقاد باز می‌کنیم و رهبر معظم انقلاب 
هم فرمودند منتقد باید منصف باشد و من از همه 
شما خبرنگاران توقع دارم در این مسیر جانب انصاف 
را رعایت کنید همچنین با توجه به مدت زمان کوتاهی 
که تا انتخابات داریم همه تلاش کنیم مردم را تشویق 
کنیم که در انتخابات مشارکت کنند صرف نظر ازین‌که به 
چه کسی رأی خواهند داد و از سیاه‌نمایی خودداری کنید.

بازرس کل استان مازندران در نشست با اهالی رسانه خبر  داد:

افزایش ۲۰۰درصدی نظارت‌ها  در سال گذشته
بخش اعظمی از پرونده‌های بازرسی، به شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان مربوط است

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: 
اگر کشاورزان ۸۰ درصد نیاز مصرفی خود را از طریق 
برق تجدیدپذیر و با نصب پنل خورشیدی تامین‌کنند 
از مدیریت مصرف در روزهای اوج بار معاف شده و از 

لیست خاموشی خارج می‌شوند.
سیداحمد موسوی اظهار کرد: هزینه ساخت یا نصب 
پنل خورشیدی به‌طور متوسط برای تولید هر کیلووات 

برق، ۳۰۰ میلیون ریال است.
وی ادامه داد: با این روش، کشاورزان می‌توانند برای 
معافیت از مدیریت مصرف در اوج بار، با استفاده 
از این ظرفیت و تا ۸۰ درصد توان مورد نیاز خود 
را، نیروگاه نصب کنند تا برق آن‌ها در دوره اوج بار 
برق و طی چهار ماه قطع نشود. مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق گلستان با بیان این‌که برق تولیدی 
کشاورزان استان حتی در طول هشت ماه خریداری 
خواهد شد، گفت: تحقق این امر نیازمند پرداخت 
تسهیلات از سوی بانک‌ها است که در صورت حمایت‌ 
لازم، برای کشاورزان منبع درآمد دوم ایجاد خواهد 

شد و آلودگی هوا نیز کاهش می‌یابد.
موسوی تاکید کرد: با اتصال این پنل‌ها به شبکه 
صورت  به  تولیدی  برق  خرید  امکان  سراسری، 
تضمینی در مدت ۲۰ سال یا عرضه آن در بورس 
انرژی فراهم می‌شود که این امر درآمدی پایدار و 

مطمئن برای کشاورزان به ارمغان خواهد آورد.
خواست  گلستانی  مشترکان  همه  از  ادامه  در  وی 
مدیریت بهینه مصرف برق را در دستور کار خود 

قرار دهند تا همچون دو سال گذشته تابستان بدون 
خاموشی را تجربه کنند. مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق گلستان با اشاره به گلایه برخی مشترکان 
گلستانی از صدور قبوض نجومی برق افزود: گلستان 
حدود ۸۷۰ هزار مشترک برق دارد که سالانه ۱۲ دفعه 
برای این تعداد مشترک قبض صادر می‌شود و گاهی 
اوقات ممکن است در صدور قبض خطا و اشتباهی 
پیش بیاید که این افراد می‌توانند با مراجعه به شرکت 
برق پیگیری‌های لازم را انجام دهند. موسوی با بیان 
این‌که ایرادات به وجود آمده در قبوض مشترکان 
برق قابل پیگیری و اصلاح است، افزود: طبق اعلام 
وزیر نیرو اگر مصارف برق متعارف و در حد الگو 
باشد افزایش قابل توجه تعرفه نخواهیم داشت اما 
اگر مصرف برق ۲ برابر الگو باشد تعرفه قبض برق 

افزایش می‌یابد.

 رییس ستاد مردمی فرهنگ، خدمت و پیشرفت 
قالیباف در مازندران گفت: انتخابات سکوی جهش 
کشور به سوی آرمان‌های حقیقی انقلاب اسامی 

است.
 عقیل امامی درجمع فعالان فرهنگی جریان انقلاب 
مازندران افزود: انتخابات چهاردهمین دوره ریاست 
جمهوری به نماد اتحاد و همبستگی ملی در کشور 

تبدیل شد.
وی با گرامیداشت نام و یاد شهیدان خدمت دولت 
رئیسی  آیت‌الله  شهید  رییس‌جمهور  و  سیزدهم 
خدمت‌رسانی  نهضت  استمرار  کرد:  خاطرنشان 

دولت سیزدهم خواست و مطالبه ملی است.
شرایط  بر  تاکید  با  فرهنگی  سیاسی  فعال  این 
در  عملگرایی  به  فزاینده  نیاز  و  کشور  حساس 
اجرای راهبردهای اطمینان بخش برای مواجهه با 
تهدیدات فزاینده یادآور شد: ملت فهیم و وفادار 
ایران اسامی در ۴۵ سال گذشته نشان دادند که از 
دل تهدیدات، فرصت‌های بی‌نظیری برای تعالی 
آرمان‌های پرشکوه انقلاب اسامی خلق می‌کنند که 
عبور از شرایط سخت تحریمی نمونه بارز آن است. 
وی دیدگاه‌ها و راهبردهای مدیریتی دکتر قالیباف 
در عرصه رقابت‌های انتخاباتی را متضمن پیشبرد 
اهداف انقاب اسامی در دهه پیشرفت وعدالت 
قالیباف  افزود: مدیریت جهادی دکتر  و  دانست 
نمونه روشنی از توانمندی جریان انقلاب در پیشتازی 
نهضت خدمت و آبادانی کشور است. این فعال 

سیاسی و فرهنگی ادامه داد: مردم ایران با چشیدن 
شهد خدمت‌گزاری بی‌منت دولت انقلابی سیزدهم 
برای استمرار دولت جهادی شایستگی و اشتیاق 
دارند. وی همچنین دیدگاه‌ها و برنامه‌های تحولی 
دولت پیشرفت و خدمت را که از سوی دکتر قالیباف 
ارائه شد واقع‌گرایانه و اصولی عنوان و خاطرنشان 
کرد: برای پیشبرد اهداف و سیاست‌های پیشتازانه 
دولت شهید رئیسی باید با اتکا به برنامه و کارنامه 
عملگرایانه دکتر قالیباف در پای صندوق‌های رأی 

انتخابات ریاست‌جمهوری حاضر شد.
امامی تصریح کرد: انقلاب اسامی در دهه پنجم 
عمر بابرکتش نیازمند مدیرانی تحول‌گرا و آزمون پس 
داده مانند دکتر قالیباف است. رییس ستاد انتخاباتی 
مردمی فرهنگ، خدمت وپیشرفت دکتر قالیباف در 
مازندران اظهار کرد: وحدت و مفاهمه جریان انقلاب 
تحت تأثیر القائات و تبلیغات مخالفان و گرایشات 
فکری ناهمسو در عرصه سیاسی نباید آسیب ببیند و از 
وزن آن کاسته شود. وی انتخابات را نماد مردم‌سالاری 
دینی و نشانه بلوغ سیاسی مردم ایران دانست و 
افزود: مشارکت حداکثری مردم در عرصه انتخابات 
مهم‌ترین راهبرد جریان انقلاب در برهه کنونی است.

یازدهمین  در  مازندران  نمایندگان  مجمع  دبیر 
دوره مجلس شورای اسامی تصریح کرد: اعتلای 
همه‌جانبه کشور و تقویت بنیان‌های حکمرانی برای 
افزایش کارآمدی نظام اسامی مسئولیت کلیدی و 

راهبرد هوشمندانه مدیریتی جریان انقلاب است.

رییس‌کل دادگستری گیلان گفت: پس از روشن شدن 
ابعاد و علت حادثه حریق بیمارستان قائم)عج( 
رشت با مسببان و اهمال کنندگان برخورد قاطع و 

قانونی صورت می‌گیرد.
 حجت‌الاسلام و المسلمین اسماعیل صادقی نیارکی 
حین بازدید از بیمارستان قائم )عج( با ابراز تأسف از 
این حادثه تلخ آتش‌سوزی، به خانواده‌های سوگوار 
تسلیت گفت و برای مجروحان این حادثه آرزوی 
سامتی و اظهار کرد: در همان ساعات اولیه وقوع 
حادثه، گروه قضائی از دادسرای عمومی و انقلاب 
مرکز استان به سرپرستی معاون دادستان عمومی 
و انقاب مرکز استان و بازپرس برای بررسی علت 

حادثه در محل حاضر شدند.
رییس شورای قضائی گیلان گفت: پزشکی قانونی 
ضمن تحویل اجساد فوت شدگان حادثه، علت فوت 
را بررسی و خدمات لازم به مصدومان را ارائه می‌کند.
وی با اشاره به انتقال سریع بیماران این بیمارستان 

به دیگر بیمارستان‌ها گفت: از ۱۴۳ بیمار بستری، ۱۲۰ 
نفر به بیمارستان‌های دولتی منتقل شده و بقیه هم به 
کمک خانواده‌های خود به دیگر بیمارستان‌ها هدایت 

شدند.
تعداد  صادقی  المسلمین  و  حجت‌الاسام 
فوت‌شدگان این آتش‌سوزی را طبق آخرین آمار ۸ 
نفر اعلام کرد و افزود: بیشتر فوت‌شدگان در بخش آی 

سی یو در طبقه همکف بستری بودند.
وی با تاکید بر بررسی سریع علت حادثه و علت 
فوت بیماران، اضافه کرد: سازمان آتش‌نشانی باید 
با فوریت علت آتش‌سوزی را اعلام کرده و پزشکی 
قانونی نیز علت دقیق فوت این بیماران را مشخص 
به شهروندان  تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن  کند 
المسلمین  و  حجت‌الاسام  شود.  اطلاع‌رسانی 
صادقی افزود: قاضی ویژه‌ای برای رسیدگی به این 
حادثه معین شده که پس از روشن شدن تمامی ابعاد 
پرونده و علت حادثه، با مسببان و اهمال‌کنندگان، 

برخورد قاطع و قانونی صورت می‌گیرد. وی با بیان 
این‌که در مکان‌های پُرازدحام باید پیش‌بینی‌های 
امنیتی لازم و مقررات ایمنی ساختمان‌ها رعایت 
شود، اضافه کرد: رعایت استاندار در تأسیسات و 
همچنین نظارت مستمر بر موارد ایمنی، از موارد 

ضروری برای پیشگیری از چنین حادثه‌های است.
بازدید میدانی معاون وزیر بهداشت از بیمارستان 

قائم 
در همین زمینه لازم به طرح است که معاون درمان 
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به‌منظور 
ارزیابی دقیق از جزییات حادثه آتش‌سوزی بیمارستان 

قائم رشت، از این بیمارستان خصوصی بازدید کرد.
سعید کریمی به منظور بررسی و ارزیابی از کم و 
کیف گستردگی حریق صورت گرفته در بیمارستان 
خصوصی و بین‌المللی قائم رشت، در این بیمارستان 
حضور یافت. معاون وزیر بهداشت در جریان حضور 
قائم  خصوصی  بیمارستان  آتش‌سوزی  محل  در 

رشت، با کادر مدیریتی آن گفتگو و در جریان ابعاد 
حادثه این بیمارستان قرار گرفت. کریمی با تقدیر 
از مدیران میدانی حاضر در محل وقوع آتش‌سوزی 
و همچنین عوامل امدادی و اورژانس گفت: بررسی 
دقیق و بهره‌مندی از تجارب این سانحه دردناک به 

جهت جلوگیری از حوادث مشابه ضرورت دارد.

رییس‌کل دادگستری گیلان مطرح کرد:

برخورد قانونی با مسببان حریق بیمارستان قائم)عج( رشت

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان مطرح کرد:

جزئیات معافیت کشاورزان از قطعی 
برق با نصب پنل خورشیدی

رییس ستاد مردمی فرهنگ قالیباف در مازندران:

 انتخابات سکوی جهش کشور 
به سوی آرمان‌های انقلاب است



 جلوگیری از برداشت غیرمجاز خاک
 در پارک جنگلی ایزدشهر
از برداشت غیر مجاز ۲ تن خاک غیر مجاز جنگلی در پارک جنگلی 

ایزدشهر شهرستان نور جلوگیری شد.
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران 
ساری اعام کرد: طی در راستای تشدید اقدامات حفاظتی طی 
گشت و سرکشی توسط کارشناس حفاظت سرجنگلبانی رستم رود 
جلوگیری و ممانعت از خروج ۲ تن خاک جنگلی غیر مجاز انجام 
شد. با توجه به تمکین بابت تخلیه خاک غیر مجاز در همان عرصه 
انجام شد. به استناد ماده ۶۹۰ قانون مجازات اسامی، هرگونه 
عملیاتی که منجر به تخریب محیط زیست و منابع طبیعی گردد 
جرم تلقی شده و مجرم به حکم قانون به یک ماه تا یکسال حبس 
محکوم می‌شود، بدیهی است برداشت خاک جنگل و حمل آن 
به خارج از عرصه‌های جنگلی نیز به دلیل تأثیرات منفی که بر 
چرخه‌ی حیات بوم سازگان جنگل خواهد داشت مشمول ماده‌ی 
قانونی مذکور بوده و با متخلفان در راستای قوانین و مقررات موجود 
برخورد خواهد شد. سامانه ۱۵۰۴ و ۱۳۹ )شماره تماس اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری شهرستان نور ۰۱۱۴۴۵۵۳۴۱۴( به صورت 
شبانه روزی آمادگی دریافت گزارشات مردمی از هرگونه تخلف در 

سطح جنگل‌ها و مراتع کشور می‌باشد.

کشف انبار کالای قاچاق در ساری
مدیر جهاد کشاورزی ساری از کشف انبار کالای قاچاق در این 

شهرستان خبر داد.
سید اسماعیل علوی مدیر جهاد کشاورزی شهرستان ساری گفت: 
یک انبار کالای قاچاق با مقادیر قابل توجهی ادوات کشاورزی، کود و 

سم قاچاق در شهرستان ساری شناسایی شد.
او افزود: در این انبار، کود قاچاق با تناژ ۱۸ تن از انواع کود‌های 
دولتی امسال به همراه یکهزار و ۱۰۸ لیتر سموم ممنوعه دیازینون، 
پاراکوات و ادوات کشاورزی قاچاق شامل ۱۶ دستگاه علف تراش 
و ۱۵ دستگاه سمپاش شارژی با حضور نماینده خدمات حمایتی، 
پلیس امنیت اقتصادی، مدیر بازرسی و حراست سازمان جهاد 
کشاورزی استان مازندران، مدیر زراعت استان، بازرسی و تنظیم 
بازار شهرستان ساری، مسئول و کارشناسان مرکز جهاد کشاورزی 

اسفیوردشوراب کشف و ضبط شد.
علوی در ادامه با بیان اینکه سود فراوانی در این سودای مرگبار نهفته 
است، گفت: نظارت بر آفت‌کش‌ها بر عهده سازمان حفظ نباتات 
کشور و نظارت بر کود و عناصر مغذی بر عهده معاونت زراعت و 
باغبانی این وزارتخانه است و متولی تحقیقات در حوزه آفات و آفت 
کش‌ها در این وزارتخانه، موسسه تحقیقات گیاه پزشکی کشور و در 
حیطه کود و عناصر ماکرو و میکرو هم موسسه تحقیقات خاک و 
آب مسئول است. او در پایان به مردم توصیه کرد هرگونه اخبار و 
اطلاعات در خصوص توزیع و یا فروش قاچاق کالای خارجی را از 

طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ و سامانه ۱۲۴ گزارش دهند.

تعزیر مکانیک متقلب
مکانیک متقلب به پرداخت پنج میلیارد ریال محکوم شد.

رضا علیزاده رئیس اداره تعزیرات حکومتی نکا گفت: پرونده 
مکانیک خودرو بدلیل تقلب در تعمیر خودرو به ارزش ۵۵۰ میلیون 

ریال در شعبه اول تعزیرات حکومتی شهرستان نکا رسیدگی شد.
او افزود: شعبه پس از بررسی پرونده و دریافت نظریه کارشناسی 
تخلف انتسابی را محرز و متهم را علاوه بر پرداخت ۵۵۰ میلیون 
ریال در حق شاکی وبه پرداخت پنج میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال 
محکوم کرد. علیزاده گفت: بازرسان اتاق اصناف نکا با شکایت 
شاکی خصوصی، گزارش تخلف را برای رسیدگی به تعزیرات 

حکومتی ارسال کردند.

 رکورد جوجه‌ریزی در مازندران
 شکسته شد
رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران از رکورد زدن مازندران در 

جوجه ریزی خبر داد.
بابک مؤمنی رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران در جمع 
خبرنگاران رسانه‌های گروهی، گفت: ۳ بار رکورد جوجه ریزی را طی 
یک ماه شکستیم و تولید از مرز ۱۷ میلیون گذشت و این آمار تاکنون 

سابقه نداشته است.
او با اشاره به اینکه حتی در پایتخت طی یکسال این میزان تولید 
اتفاق نیفتاده است، افزود: حاصل این میزان جوجه‌ریزی، رشد ۲۳ 

درصدی تولید مرغ در سال گذشته بوده است.
مؤمنی با اشاره به اینکه در صنعت مرغ به خودکفایی رسیدیم، 

ادامه داد: امروز به فکر صادرات مرغ از مبدأ مازندران هستیم.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: در حوزه زیرساخت 
اراضی کشاورزی آرزوی ۱۰ ساله بنده محقق شد و اولین پایلوت 
طرح جامع زیرساخت شامل ۴ پروژه مرمت آب‌بندان‌ها، آبیاری 
کم‌فشار، زهکشی اراضی و بازچرخانی آب در روستای »نوایی‌محله« 
فریدونکنار را رقم زدیم. مؤمنی افزود: این پروژه اولین پایلوت 
مدرن در سطح کشور و کلان پروژه پیشران وزارت جهاد کشاورزی 
است. او از ایجاد نظم و انضباط در توزیع اقلام موردنیاز مردم گفت 

و از همراهی صمت، تعزیرات و بسیج در این راستا قدردانی کرد.

محکومیت کابینت ساز متخلف
کابینت ساز گران فروش در ساری به پرداخت ۲ میلیارد و ۵۰۰ 

میلیون ریال محکوم شد.
سمیرا جعفری رئیس شعبه نهم تعزیرات حکومتی ساری گفت: 
پرونده تخلف یک کابینت ساز پیرامون گرانفروشی به ارزش ۲۵۰ 
میلیون ریال در شعبه نهم بدوی تعزیرات حکومتی ساری رسیدگی 
شد. او افزود: شعبه با توجه به مدارک موجود در پرونده، تخلف را 
محرز و علاوه بر پرداخت ۲۵۰ میلیون ریال در حق شاکی، متهم را 
به پرداخت ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد.

جعفری گفت: بازرسان صمت گزارش این تخلف را با دریافت 
شکایت مشتری برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.
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اخبار

پیش بینی می‌شود امسال بیش از ۲۷۵ هزار تن میوه هلو و شلیل از باغ‌های مازندران تولید شود.
سرپرست معاونت تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: پیش بینی می‌شود امسال بیش از ۲۷۵ هزار 

تن میوه هلو و شلیل از باغ‌های استان تولید و به بازار مصرف عرضه شود.
هادی باقری سرپرست معاونت تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی مازندران افزود: اولین برداشت شلیل پیش 
رس در ۲۵ اردیبهشت ماه امسال انجام شد، افزود: پیش بینی می‌شود امسال بیش از ۲۷۵ هزار تن میوه هلو و شلیل 
از باغ‌های استان تولید و به بازار مصرف عرضه شود. او افزود: استان مازندران با داشتن بیش از ۱۲ هزار هکتار از ارقام 
تجاری و صادرت محور هلو و شلیل رتبه اول تولید در کشور در اختیار دارد. باقری در خاتمه گفت: باغداران مازندران 
برای مبارزه با آفت مگس میوه مدیترانه‌ای در باغ‌های هلو و شلیل از روش‌های نوین مبارزه مانند استفاده از تله‌های 

جلب کننده حشرات و تله‌های مکفیل و دیگر روش‌ها در جهت تولید میوه سالم استفاده می‌کنند.

پیش بینی تولید ۲۷۵ هزار تن هلو و 
شلیل در مازندران 

ëëمائده مطهری زاده 
طی روزهای گذشته، جاری شدن سیلاب، به ویژه در 
مناطق غربی مازندران، انبوهی از خسارات مادی و تلفات 

جانی را روی دست مردم و مسوولان گذاشت.
بارش شدید باران در ساعات ابتدایی روز جمعه 25 
خرداد، انسداد راه‌های روستایی، طغیان رودخانه‌ها و 
همچنین مفقودی سه خودروی سواری در چالوس را در 

پی داشت.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران در همان روز 
اظهار کرد: با دستور استاندار، تاکنون پنج تیم امدادی از 
اداره کل راهداری، هلال احمر، بسیج، حوادث شهرستان 
و آب منطقه‌ای مازندران برای کمک به مردم مناطق 

سیل زده اعزام شدند.
محمد شریفی فرماندار چالوس هم گفت که از ساعت 
۱۸ روز پنجشنبه 24 خرداد با شدت گرفتن بارش باران 
در منطقه‌ای در دزدبن معروف به رستوران دربند به 
دلیل ازدیاد مصالح حاصل از سیل و انباشت گل و لای، 
رودخانه منطقه طغیان کرد و برخی از مسافران در حیات 
رستوران و همچنین مسافرانی که در ترافیک مانده بودند 
گرفتار سیل شدند. وی سپس گفت که سیل، متاسفانه سه 

دستگاه خودروی بدون سرنشین را هم با خود برد.
وی اظهار کرد: ساعت ۲۰ و ۳۰ دقیقه روز پنجشنبه گزارش 
شد که سیلی در روستای »فشکور« بخش مرزن آباد رخ 
داده که در ادامه با طغیانی شدن رودخانه چالوس منجر 

به وقوع سیلاب و انسداد جاده کندوان شد.
وی همچنین در همان روز خاطرنشان کرد که تاکنون از سه 
خودروی گرفتار در سیلاب که سرنشینان آن در رستوران 

دربند مشغول صرف شام بودند، اثری نیست.
در جریان بازدید استاندار مازندران از این نقاط سیل‌زده، 
شماری از مسوولان، کوتاهی در لایروبی کردن رودخانه 
لایروبی  در  پیمانکاران  پشتی  لاک  روند  چالوس، 
رودخانه‌ها، ضعف اینترنت، وجود درختان مزاحم در 
مسیر رودخانه و محدودیت‌های محیط زیستی را از 

عوامل وقوع سیل در این جاده پردد کشور مطرح کردند.
غلامعلی فخاری مدیرعامل جمعیت هال احمر 
مازندران نیز روز جمعه در گفت و گو با خبرنگاران، 
محل وقوع سیل را پیج هزار چم محور کندوان اعلام کرد 
و افزود: در این حادثه ۱۶ نفر آسیب دیدند که ۱۲ نفر به 
مناطق امن برای اسکان انتقال داده شدند و چهار نفر 

دیگر به مراکز درمانی اعزام شدند. 
سیل، همچنین در شامگاه جمعه موجب انسداد برخی 
از راه‌های ارتباطی در شهرستان‌های نور و سوادکوه هم 
شد که البته پس از ساعاتی به کمک نیروهای امدادی 
نهادهای خدمات رسان، جاده مسدود شده شهر بلده در 

نور و نیز منطقه آلاشت در سوادکوه بازگشایی شدند.
بارش‌های رگباری در جنوب بابل نیز در محدوده معدن 
گلیران بسیار شدید بوده و موجب بسته شدن برخی 
از راه‌های دسترسی منطقه شد. فرماندار شهرستان 
سوادکوه روز شنبه 26 خردادماه گفت: بارش‌های سیل 
آسا و رگباری عصر روز )جمعه( در این شهرستان به 
وقوع سیلاب و تخریب راه روستایی بخش مرکزی در 
محور »انَِند« و »چِرات« منجر شد. رمضان غلامی اضافه 
کرد: سیلاب اخیر موجب خسارت‌های سنگین راه‌های 
روستایی بخش مرکزی شهرستان سوادکوه شد. فرماندار 
شهرستان سوادکوه همچنین اظهار کرد: سیلاب روز 
جمعه همچنین به روستای »اوِات« و محور خطیرکوه 
هم خسارت زد و آبگرفتگی در برخی نقاط شهر زیراب نیز 

شاهد بودیم.

ëëبررسی چرایی و میزان خسارت سیل در کندوان
فرماندار چالوس روز 26 خردادماه در جمع اصحاب 
رسانه گفت: به دستور استاندار مازندران کمیته‌ای جهت 
مشخص شدن علت خسارتی بودن سیل اخیر جاده 
کندوان تشکیل و بعد از بررسی با متخلفان برخورد 
می‌شود. محمد شریفی به حجم مصالح موجود در سیل 
سال ۱۳۹۸ واسپول چالوس اشاره کرد و افزود: اگرچه سیل 
اخیر به این موضوع مرتبط نیست اما با برداشت مصالح 
مسیر رودخانه آزاد می‌شود. وی با بیان اینکه دوره‌ی 
بازگشت سیل‌ها را در تیر و مرداد داریم افزود: در زمان 
حاضر بدون بررسی نمی‌توانیم علت وقوع سیل اخیر 
را اعلام کنیم. شریفی به دستور معاون استاندار مبنی بر 
تشکیل کمیته برای بررسی ترک فعل‌های، کم‌کاری‌های 
ادارات مربوطه و همچنین مشکلات موجود اشاره کرد 
و گفت: بعد از وقوع حادثه نباید به فکر تصمیم‌گیری 
برای شناسایی مقصر باشیم بلکه گره گشایی از مصیبت 
دیدگان در اولویت است. فرماندار چالوس با بیان اینکه 
حفظ جان آدم‌ها در اولویت کار مسؤولان است، اظهار 
کرد: طبق نظریه کارشناسان و مشاهدات میدانی بازگشت 
دوره سیل‌های بعضا بیش از صد سال در حال وقوع 
است. شریفی در ادامه گفت: سیل بعد از مدت نیم 
ساعته بارش در ارتفاعات به وقوع پیوست و امکان سیل 
مجدد در مکان‌های دیگر وجود دارد. فرماندار چالوس با 
بیان اینکه قیمت اعلام شده امور آب جهت جمع‌آوری 
مصالح سیل واسپول برای پیمانکاران به صرفه نیست، 

گفت: پیشنهاد می‌شود پیمانکاری انتخاب کنند و در 
ازای دریافت پول بعد از جمع‌آوری مصالح، درخواست 
لایروبی و احداث دیوار داشته باشند. وی افزود: در 
این مورد می‌توانند از پیمانکاران طرح تعریض جاده 
مرزن‌آباد-دزدبن یا پیمانکار زیرگذر نواب جهت تامین 

مصالح مورد نیاز نیز استفاده کنند.

ëë پیدا شدن اولین پیکر از مفقودی‌های سیل جاده
چالوس

ساعت از نیمه شبِ 27 خرداد ماه گذشته بود که جمعیت 
هلال احمر از پیدا شدن پیکر یکی از مفقودان سیل جاده 
چالوس خبر داد و اعلام کرد عملیات جستجو برای یافتن 

اجساد دو مفقودی دیگر همچنان ادامه دارد.
به گزارش جمعیت هال احمر، به دنبال وقوع سیل 
در جاده چالوس، سه نفر از اعضای یک خانواده مفقود 
شدند و پیکر یکی از مفقودین که خانمی ٢٢ ساله بود، با 

تلاش تیم‌های جستجو و نجات پیدا شد.
صبحِ روز یکشنبه 27 خردادماه، فرماندار شهرستان 
چالوس درباره مفقودان سیل ویرانگر جاده چالوس 
گفت: هنوز اطلاعات و آمار دقیق و موثقی وجود ندارد 
اما تا این لحظه چیزی که اثبات شده سه نفر مفقودی 
شامل یک زن ۴۶ ساله، دختر ۲۰ ساله و کودک ۱۰ ساله به 

فرمانداری اعلام شد.
محمد شریفی روز یکشنبه در بازدید از منطقه سیل زده در 
جاده چالوس در گفت و گویی با بیان اینکه، تاکنون جسد 
دختر ۲۰ ساله پیدا شده است و تلاش‌ها برای یافتن ۲ 
مفقودی دیگر ادامه دارد، افزود: مرجعی که باید فوتی‌ها 
را اعام کند، پزشکی قانونی است. به گفته فرماندار 
چالوس تاکنون ۱۰ خودرو از زیر گل و لای سیلاب بیرون 
کشیده شد که خالی از سرنشین بودند. وی در خصوص 
پاکسازی این محور سیل زده یادآور شد: دستگاه‌های 
خدماتی در حال پاکسازی و ایمن سازی جاده کندوان 
هستند. شریفی ادامه داد: این جاده با شرایط موجود، 
اکنون برای تردد خودروها میسر نیست و ما برای اینکه 
اتفاقات خاصی رخ ندهد از مسوولان انتظامی استان البرز 
درخواست می‌کنیم مسیر را بازگشایی نکنند تا جاده به 
طور کامل ایمن سازی و پاکسازی شود. فرماندار چالوس 
تصریح کرد: هر زمان عملیات پاکسازی و ایمن سازی 
این محور انجام شد، به مسوولان در استان البرز برای 
بازگشایی محور اطلاع می‌دهیم اما اکنون برای جلوگیری 
از اتفاقات تلخ، این آمادگی وجود ندارد. وی اضافه کرد: 
از دستگاه‌های ذیربط درخواست می‌کنیم تا برای تأمین 
بودجه آبخیزداری به ما کمک کنند در غیر این صورت با 

هر بارشی ممکن است شاهد اتفاقات تلخ باشیم.

ëë سیلاب اخیر ارتباطی به طغیان رودخانه چالوس
نداشت و ناشی از »جریان واریزه‌ای« بود

سیل سهمگین شامگاه ۲۴ خرداد در جاده چالوس که 
تصور می‌شد بر اثر طغیان رودخانه چالوس پس از 
بارندگی‌های شدید رخ داد، به گفته معاون حفاظت 
و بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای مازندران ناشی از 
»جریان واریزه‌ای« بود که در مسیل منطقه دزدبن ایجاد 

شد و در انتهای مسیل به جاده و رود چالوس رسید.
ایرنا نوشت: در تازه‌ترین اظهارنظر که پس از بررسی‌های 
میدانی کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای مازندران صورت 
گرفت و از سوی معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب 
منطقه‌ای مازندران اعلام شده است، این سیلاب ارتباطی 
به طغیان رودخانه چالوس نداشت و ناشی از »جریان 

واریزه‌ای« بود که در یک مسیل ۱۱ کیلومتری ایجاد شد.
گفتنی ست »جریان واریزه‌ای« پدیده‌ای است که بر اثر 
آن توده‌ خاک اشباع شده از آب همراه با قطعات سنگ از 
دامنه کوه‌ها به پایین سرازیر و وارد آبراهه‌ها می‌شود. این 
توده قدرت تخریب بالایی دارد و پس از فروکش حجم 

زیادی از گل و لای و آوردهای سیلابی بر جا می‌گذارد.
معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای 

مازندران در این باره به ایرنا گفت: سیل شامگاه ۲۴ خرداد 
در منطقه دزدبن جاده چالوس ناشی از جاری شدن 
روان‌آب بر اثر رگبارهای نقطه‌ای در ارتفاعات این منطقه 
بود که همراه با سنگ‌ها، واریزه کوهی، چوب و گل و لای در 
مسیل منتهی به یک واحد پذیرایی حاشیه جاده جریان 

واریزه‌ای ایجاد کرد و خساراتی به بار آورد.
سید محمد موسوی با بیان این‌که سیل پنجشنبه گذشته 
در جاده چالوس ناشی از طغیان رودخانه چالوس 
نبود، اظهار کرد: طبق پیش‌بینی‌ها رگبارهای نقطه‌ای از 
ساعات پایانی روز پنجشنبه آغاز شد و در ارتفاعات نیز 
شاهد بارندگی‌های بسیار شدید بودیم که منجر به جاری 
شدن روان‌آب در برخی نقاط استان از جمله ارتفاعات 
چالوس شد. وی افزود: در محدوده جاده چالوس طبق 
پیش‌بینی‌ها بارندگی شدیدی رخ داد که منجر به طغیان 
رودخانه نشد، اما با جاری شدن سیلاب حاوی روان‌آب، 
واریزه‌های کوهی و چوب در دره دزدبن خساراتی را در 
نقطه تلاقی مسیر سیلاب با جاده و رودخانه بر جای 
گذاشت. به گفته موسوی در نقطه تلاقی مسیل و جاده، 
حجم بالای واریزه کوهی و چوب‌ آب‌گذر زیر جاده 
)کالوِرت( را بست و جریان سیلاب از روی جاده وارد 
رودخانه چالوس شد. معاون حفاظت و بهره‌برداری 
شرکت آب منطقه‌ای مازندران خاطرنشان کرد: در زمان 
وقوع سیل دِبی آب رودخانه چالوس هشت متر مکعب 
بر ثانیه بود و رودخانه روندی عادی داشت. حدود ساعت 
۲۰:۳۰ پنجشنبه جریان سیلابی به جاده و رودخانه رسید 
که با توجه به استقرار یک واحد پذیرایی در قسمت 
انتهایی مسیل به دلیل توقف خودروهای مسافران در 

مجاورت و پارکینگ رستوران منجر به وقوع خسارت شد.
موسوی درباره دِبی این سیلاب نیز اظهار کرد: جریان 
طغیانی این سیلاب که آغاز تا فروکش کردن آن حدود 
۳۰ دقیقه بود، بر اساس مقطع‌برداری‌های انجام شده در 
زمان پیک ۳۴ متر مکعب بر ثانیه بود که حدود یک‌ششم 
حجم پیک سیلاب هفتم مرداد ۱۴۰۲ در منطقه واسپول 
چالوس است. وی با بیان این‌که جریان‌های واریزه‌ای 
قدرت تخریب بالایی دارند، تصریح کرد: بررسی‌ها نشان 
می‌دهد که حداکثر ۳۰ درصد این سیلاب را آب تشکیل 
می‌داد و مابقی آن واریزه کوهی، سنگ، چوب و گل و لای 
بود. به همین دلیل نیز قدرت تخریب آن در نقطه تلاقی 

با جاده بالا بود و چند خودرو را با خود برد.
معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای 
مازندران با اشاره به توپوگرافی منطقه وقوع سیل و مسیر 
سیلاب گفت: طول این مسیل که از ارتفاع چهار هزار 
متری آغاز می‌شود و تا ارتفاع حدود ۲ هزار متری امتداد 
می‌یابد نزدیک به ۱۱ کیلومتر است. در این ۱۱ کیلومتر هیچ 
رودخانه‌ و سازه‌ای وجود ندارد. میانگین شیب این مسیل 
در طول ۱۱ کیلومتر ۶۷ درصد است که شیب بسیار بالایی 

برای یک مسیر جریانی محسوب می‌شود.
موسوی خاطرنشان کرد: مسیل‌ها به مرور زمان و بر اثر 
جریان‌های سیلابی ایجاد می‌شوند و طبیعی است که هر 
جا مسیلی وجود داشته باشد یعنی امکان جاری شدن 
سیلاب هم در آن وجود دارد. بر همین اساس همواره 
تاکید می‌کنیم که هرگونه ساخت و ساز در بستر مسیل‌ و 
همچنین توقف در این نقاط هنگام بارندگی و حتی در 
روزهای گرم سال ممکن است خسارات جبران‌ناپذیری را 

در پی داشته باشد.

ëëپیدا شدن پیکر دومین مفقودی
9 صبح روز 27 خرداد، فرماندار چالوس از پیدا شدن 
پیکر دومین مفقودی سیل جاده چالوس در محدوده 
رستوران دربند جاده کندوان که پسر بچه‌ای ۱۰ ساله بوده 
است خبر داد. محمد شریفی اضافه کرد: حوالی ساعت 
۹ صبح روز یکشنبه پیکر این پسر بچه مفقودی که در کنار 
آلاچیق رستوران دربند زیر گل و لای مدفون شده بود، با 
همکاری سگ‌های زنده یاب و همراهی امدادگران و دیگر 

اعضای ستاد مدیریت بحران پیدا شد. این مسوول اظهار 
کرد: دست کم پنج گروه امداد و نجات از زمان واقعه سیل 
در حال عملیات جست‌وجو برای یافتن افراد مفقود شده 

هستند و تلاش‌ها برای یافتن بانوی ۴۶ ساله ادامه دارد.

ëë تلاش‌ها برای یافتن سومین مفقودی سیل چالوس 
ادامه دارد

فرماندار چالوس صبح روز دوشنبه 28 خرداد با بیان 
اینکه، به دستور استاندار مازندران کمیته تخصصی برای 
علت وقوع سیل غرب استان تشکیل شد، گفت: تلاش‌ها 

برای یافتن سومین مفقودی سیل چالوس ادامه دارد.
محمد شریفی اضافه کرد: استاندار مازندران از مناطق 
سیل‌زده جاده کندوان_ چالوس بازدید کرد و در جریان 
بررسی علل وقوع سیل قرار گرفت و با تاکید بر اقدامات 
انجام‌شده که منجر به وقوع سیل شد بیان کرد اگر فرد یا 
افرادی سبب وقوع آسیب در سیل چالوس شدند، بدون 
تعارف برخورد کنید. وی افزود: گزارشی از وقوع سیل و 
علل آن در حال تهیه است تا وضعیت بررسی شود. روز 
دوشنبه ۲۸ خرداد با دستور استاندار مازندران کمیته‌ای 
برای مشخص شدن علت وقوع سیل و خسارات واردشده 
تشکیل شد. تلاش‌ها برای یافتن سومین مفقودی سیل 
چالوس ادامه دارد و نیروهای امدادی در منطقه مستقر 
بوده و در حال جستجو هستند. وی درباره خسارات جانی 
سیل گفت: در این حادثه سه نفر مفقودی داشتیم که 
یک مادر ۴۶ ساله، یک دختر ۲۰ ساله و یک پسر ۱۰ ساله 
بودند که با تلاش نیروهای امدادی و جستجو تاکنون پیکر 
بی جان دختر جوان ۲۰ ساله و پسر بچه ۱۰ ساله از زیر گل 
و لای در محدوده رستوران دربند جاده چالوس بیرون 
کشیده شدند و در حال تلاش برای پیدا کردن پیکر مادر 
مفقود شده هستیم. شریفی ادامه داد: ما شاهد وقوع 
سیلاب در منطقه بودیم، اما این‌ بار خسارات سیل بسیار 
زیاد بود و طبق دستور استاندار قرار است پس از بررسی با 

متخلفان برخورد شود.

ëëوقوع سیل در کجور نوشهر
سیل بعدی حوالی ساعت  ۱۶ و ۳۰ دقیقه روز دوشنبه 28 

خردادماه در بخش کجور نوشهر به وقوع پیوست.
بخشدار کجور نوشهر در همین پیوند، از وقوع سیل در 
برخی روستاهای این بخش کوهستانی غرب مازندران 
خبر داد و گفت: برابر گزارش‌های دریافتی این حادثه 
تاکنون علاوه بر تلف کردن ۱۰ راس گاو دامداران حدود ۲۰ 

هکتار اراضی ‌کشاورزی منطقه را تخریب کرد.
جواد عارفی نیا افزود: سیل حوالی ساعت ۱۶ و ۳۰ دقیقه 
روز دوشنبه 28 خردادماه در این بخش حادث شد و هم 
اینک اعضای ستاد مدیریت بحران شهرستان و بخش 
پای کار آمده‌اند و مشغول خدمات رسانی به اهالی 
روستاهای سیل زده هستند. وی با بیان اینکه تاکنون 
گزارشی کاملی از خسارت‌های سیل دریافت نشد، اظهار 
کرد: هم اینک تعدادی از روستاها از جمله اویل، کشکک، 
لاشک، چناربن، بین و کلیک بخش کجور درگیر سیلاب 
شدند و نهادهای خدمات رسان نیز با ادوات و تجهیزات 
مربوط در این مناطق حضور دارند. بخشدار کجور اضافه 
کرد: این خسارت‌‎های اولیه است و احتمال آنکه خسارت 

بیشتر باشد دور از انتظار نیست.

ëë!نور هم بی نصیب نماند
اما در شهرستان نور هم سیلاب خساراتی را از خود 
برجای گذاشت.  رییس اداره راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای نور، در همین راستا میزان خسارت ناشی از 
سیل به جاده دوآب - بلده این شهرستان را حدود ۲۰۰ 
میلیارد ریال اعلام کرد. سیدرضا سجادی افزود: این 
حادثه عصر روز جمعه هفته گذشته با بارندگی رگباری 
در ارتفاعات بخش بلده رخ داده بود. وی اظهار کرد: 
سیل، حجم انبوهی مصالح و ضایعات کوهی را همراه 
خود آورد و به ۲۰ نقطه مسیر ارتباطی محور دوآب - 

بلده خسارت زد.
رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده با اظهار 
آنکه این محور، خط اتصال پل زنگوله جاده کندوان 
به جاده هراز و رویان شهرستان نور است، گفت: در 
حادثه سیل محور کندوان اغلب خودروها پس از گذر 
از قطعه دوم آزاد راه - شمال برای رسیدن به غرب یا 
شرق مازندران این مسیر را انتخاب می‌کردند. به گفته 
این مسوول، در زمان حاضر مصالح و ضایعات کوهی 
آورده شده سیل در سطح محور با استقرار ماشین آلات 
سنگین و همراهی راهداران جمع آوری شده اما باید 
برای جلوگیری از تکرار این حوادث از سوی مسوولان 
امر اقدام اساسی کرد. سجادی، اجرای طرح‌های 
آبخیزداری را یکی از راهکارهای اساسی برای پیشگیری 

از وقوع سیلاب و خسارت به این محور معرفی کرد.

ëëنتیجه گیری
باران‌های سیل آسا همراه با طغیان رودخانه‌های فصلی 
در چالوس طی روز جمعه، سیلی محکمی بر صورت 
زمین‌خوارانی زد که طی سالیان متمادی بی محابا به 
جان حریم رودخانه‌ها و محیط زیست افتاده بودند و 
خسارت این سیل در جاده کندوان به دلیل رعایت نکردن 
حریم رودخانه و جاده بیشتر بود. رستوران دربند تنها 
یکی از هزاران نمونه بنای غیرمجاز در حریم رودخانه 
است که برای دومین بار گرفتار سیل می‌شود و طبیعی 
است که طبیعت، قلمرو خود را بالاخره پس می‌گیرد، 
خواه با گذشتِ ده سال یا صد سال! اما از آنجا که طبیعتِ 
بشر هم فراموشکاری است، از گذشته عبرت نمی‌گیرد و 
اینگونه است که تاریخ با همه تلخی‌هایش همواره تکرار 

می‌شود!

»خبرشمال« گزارش می‌دهد؛

وقایع اتفاقیه سیل در روزهای پایانی خرداد 1403
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سال بیستم
شماره   2930 
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اخبار

دبیر بخش شعر نخستین جشنواره طنز چلچلی مازندران از فراخوان بخش شعر این جشنواره خبر داد.
عقیل زروک دبیر بخش شعر نخستین جشنواره طنز چلچلی مازندران گفت: در راستای فرمایشات رهبر معظم انقلاب در خصوص ایجاد روحیه نشاط، امید، 
وفاق و همدلی، موسسه فرهنگی هنری هدهد با همکاری و مساعدت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و انجمن‌های ادبی استان مازندران، جشنواره منطقه‌ای 
شعر طنز را با حضور شاعران در شهرستان محمودآباد برگزار می‌کند. او افزود: قطعا زبان شعر آن هم در قالب طنز، مخاطب بیشتری خواهد داشت و تاثیر بسزایی 
در طراوت جامعه ایجادخواهد کرد، لیکن می‌تواند هدفمندتر بوده، هنرمندان و مردم را بیش از پیش به وفاق و همدلی نزدیک کند. زروک در ادامه گفت: شاعران 
علاقه‌مند به شرکت در این جشنواره، می‌توانند آثار خود را در تمامی قالب‌ها، در ۲ بخش شعر فارسی و بومی مازندرانی، با موضوع‌های اجتماعی، اقتصادی، 
شهروندی، فضای مجازی، جمعیت، جوانی، فرزند آوری، معیشت، رفاه خانوادگی و همچنین نشاط اجتماعی و امید به آینده به دبیرخانه جشنواره شعر طنز 
ارسال کنند. دبیر بخش شعر نخستین جشنواره طنز چلچلی مازندران با اشاره به شرایط عمومی ارسال آثار به جشنواره افزود: هر شاعر میتواند حداکثر ۲ اثر را به 
دبیرخانه جشنواره ارسال کند، تمامی آثار باید در قالب Word با فونت Bnazanin و اندازه قلم ۱۴ همراه با Pdf به دبیرخانه جشنواره ارسال شود، شرکت کنندگان 

باید نام و نام خانوادگی، کد ملی، سال تولد، نام استان، شهر و تلفن تماس خود را در انتهای شعر بنویسند.

 غذا‌های بومی شهرستان عباس‌آباد 
ثبت ملی می‌شود

صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  نمایندگی  سرپرست 
شهرستان عباس‌آباد از ثبت غذا‌های بومی شهرستان عباس‌آباد در 

لیست آثار ملی کشور خبر داد.
نادر سحرخیز سرپرست نمایندگی میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی شهرستان عباس‌آباد با اشاره به شکم‌گردی و گردشگری 
برای  مسافرت  لذت‌های  خاطره‌انگیزترین  از  یکی  به‌عنوان  غذا 
گردشگران، گفت: شهرستان عباس آباد در این حوزه صاحب برند و نام 

و نشان است که برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است.
او افزود: جاذبه‌سازی در گردشگری اهمیت بالایی دارد و شاید به 
جرات بتوان گفت در غرب مازندران کمتر شهرستانی را در حد و 
اندازه شهرستان عباس‌آباد بتوان مشاهده کردکه دارای تنوع فرصت 
گردشگری داشته باشد. سحرخیز وجود رستوران‌های متعدد دارای نشان 
تجاری و باسابقه، واحد‌های بوم‌گردی متعدد که بیشترین فعالیت آنان 
در حوزه گردشگری شکم است همگی بیشترین حجم جذب گردشگر 

را به خودش اختصاص داده و بسیار در اقتصاد شهرستان موثر هستند.
او با بیان اینکه در تلاش هستیم با برنامه‌ریزی انواع جشنواره‌های غذا 
را در حوزه گردشگری در سطح شهرستان خصوصا روستا‌ها گسترش 
دهیم، گفت: بر این باور هستیم از هر فرصتی برای شکوفایی اقتصاد 
شهرستان عباس‌آباد بهره‌برداری کنیم و در این راه حمایت مسؤولین 
ذیربط در شهر و روستا بسیار موثر خواهد بود. سرپرست نمایندگی 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان عباس‌آباد یکی از 
اهداف مهم جاذبه‌سازی از گردشگری غذا را ثبت غذا‌های بومی محلی 

در فهرست میراث ناملموس برای این شهرستان زیبا برشمرد.

برگزاری نخستین جشنواره رسانه‌ای 
»شهید جمهور« در گلستان

نخستین جشنواره رسانه‌ای »شهید جمهور« در استان گلستان به همت 
استانداری و با همکاری دستگاه‌های اجرایی و رسانه‌های این استان، 

برگزار می‌شود.
بر اساس اعلام دبیرخانه نخستین جشنواره رسانه‌ای استانی »شهید 
جمهور«، این جشنواره در قالب‌های مصاحبه، گزارش، خبر، دلنوشته، 

تصاویر سفر، کلیپ، شعر و خاطره، برگزار خواهد شد.
علاقه‌مندان شرکت در این جشنواره تا ۱۵ تیر فرصت دارند آثار خود 
را حضوری به دبیرخانه، واقع در جهاد دانشگاهی استان و یا از طریق 
شماره ۰۹۱۱۲۷۶۰۳۰۷ ارسال کنند. از صاحبان آثار برگزیده همزمان با 
اختتامیه جشنواره شهید رجایی قدردانی و آثار برتر درقالب کتاب، منتشر 

خواهد شد.

مهر بانوی ایران از رادیو گلستان 
ویژه برنامه »مهربانوی ایران« ویژه انتخابات چهاردهمین دوره ریاست 
جمهوری کاری از گروه فرهنگ و معارف اسامی صدای استان گلستان 
روی آنتن می‌رود. این برنامه با موضوع جامعه‌ی زنان و انتخابات به 
نویسندگی، تهیه کنندگی و گویندگی زهرا حسن زاده و صدابرداری جلال 
حسین زاده به مدت ۳۰ دقیقه هر هفته ساعت ۱۲:۰۰ تقدیم شنوندگان 
همیشه همراه می‌شود. »مهربانوی ایران« با نگاه به جایگاه زنان در 
انتخابات و معرفی زنان موفق و تاثیرگذار، الگو سوم زن را با توجه به 
انتخابات چهاردهمین دوره ریاست جمهوری بصورت گفتگو محور تهیه 

و تولید می‌شود.
این برنامه در فضایی عمومی و جمعی صمیمی متشکل از بانوان اقشار 
مختلف جامعه و سنین مختلف با هم صحبت می‌کنند و هر یک از کار و 

فعالیت خود در جامعه برای شنوندگان می‌گویند.

اعضای انجمن خیرین میراث‌فرهنگی 
مازندران معرفی شدند

اعضای انجمن خیرین میراث‌فرهنگی استان مازندران با حضور فریدون 
فعالی مشاور معاون میراث‌فرهنگی کشور معرفی شدند.

به‌گزارش روابط‌عمومی، فریدون فعالی در جلسه انجمن خیرین 
میراث‌فرهنگی مازندران که در سالن اجتماعات اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی مازندران برگزار شد؛ از آغاز به کار انجمن 

خیرین میراث‌فرهنگی مازندران خبر داد.
مشاور معاون میراث‌فرهنگی کشور با اشاره به شروع مراحل اجرایی ۴ 
پروژه در استان سیستان و بلوجستان و یک پروژه در استان ایلام، افزود: 
انجمن یک سازمان غیر سیاسی، غیر دولتی و غیرانتفاعی برای حفظ 
میراث‌فرهنگی کشور است؛ همراه کردن جریان خیرین به این موضوع 
جدید نیازمند گفت‌وگو و پذیرش بود که بحمدلله این جریان شروع شده 
است. او با بیان این مطلب که بازدیدهای خوبی از بافت تاریخی شهر 
ساری داشتم و امیدوارم با تشکیل ساختار رسمی این انجمن که امروز 

احکام اعضا آن ارائه می‌شود، آغاز یک جریان مثبت را شاهد باشیم.
فعالی بیان کرد: ایجاد زمینه مشارکت به جهت حفظ و احیا، مشارکت در 
حفاظت از موزه‌ها و پاسداری از میراث ناملموس گوشه‌ای از اهداف این 
انجمن است که کاملا عام المنفعه ارائه می‌شود. مدیرکل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی مازندران نیز در این جلسه اظهار کرد: انجمن 
خیرین میراث‌فرهنگی فرصت و جریان مهمی برای آینده این میراث 
ارزشمند محسوب می‌شوند. حسین ایزدی افزود: حفظ و تملک 
عرصه‌های میراث‌فرهنگی اولویت اصلی ماست و این موضوع به چالش 
مهمی برای دستگاه تبدیل شده است. او ادامه داد: اعتبارات اندک، 
افزایش قیمت و ارزش عرصه‌های موجود در استان‌های شمالی از جمله 
مباحثی است که باید در این انجمن چاره اندیشی شود. ایزدی با بیان اینکه 
در حوزه حفاظت و مرمت می بایست دستگاه‌های متولی حق و سهم خود 
را بشناسند و وظیفه‌شان را به درستی انجام دهند؛ تصریح کرد: هویت و 
داشته‌های ما همین میراث ارزشمند است و قطعا بدون وجود و حمایت 
خیرین و انجمن‌های میراث‌فرهنگی مشکلات این حوزه لاینحل خواهد 
ماند. در این جلسه حسین ایزدی مدیرکل به عنوان رییس انجمن، سید 
رحیم موسوی به عنوان نایب رییس؛ فریدون حاج‌بابایی، خسرو نجفی، 
مهدی رودبارکی، حمید ثانی، سیروس کبیری، سهند کبیری جباری، سعید 
مطلبی، سید یاسر شفیعی امرئی و محسن جعفری به عنوان اعضای 

انجمن خیرین میراث‌فرهنگی استان معرفی شدند.

فراخوان بخش شعر 
نخستین جشنواره طنز 
چلچلی مازندران

آیین تقدیر از رسانه های فعال در حوزه تولید محتوا 
در خصوص پاسداشت زبان فارسی و سبک زندگی 
 - توجیهی  نشست  همچنین  و  اسامی   – ایرانی 
تبیینی با محوریت تشرح قوانین و مقررات رسانه ای 
انتخابات ریاست جمهوری و مصادیق تخلفات رسانه 
ای و تبلیغاتی روز یکشنبه 27 خرداد ماه 1403 در تالار 

مرکزی رشت برگزار شد .
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی گیلان ، مراسم تقدیر از رسانه های فعال در 
حوزه تولید محتوا در خصوص پاسداشت زبان فارسی 
و سبک زندگی ایرانی – اسامی و همچنین نشست 
توجیهی - تبیینی با محوریت تشرح قوانین و مقررات 
انتخابات ریاست جمهوری و مصادیق  رسانه ای 
تخلفات رسانه ای و تبلیغاتی روز یکشنبه 27 خرداد 
با حضور امیرحسین طاهری مدیرکل  ماه 1403 
فرهنگ و ارشاد اسامی گیلان ، قاسم مصفا معاون 
امور فرهنگی و رسانه ای اداره کل و جواد شفیعی‌ثابت 
دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات استان و جمعی از 

اصحاب رسانه در تالار مرکزی رشت برگزار شد .
امیرحسین طاهری مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و  ملاحظات   « تبیینی  توجیهی  نشست  در  گیان 
مفاد قانونی مرتبط با انتخابات ریاست جمهوری « 
اظهار نمود : گیان رتبه هفتم از نظر تعداد روزنامه 
و مطبوعات ، رتبه چهارم از نظر تعداد پایگاه‌های 
خبری و رتبه هشتم از نظر تعداد رسانه‌های دارای 
مجوز می باشد که بر این اساس رسانه‌های گیلان در 
حوزه خبری به لحظه کار می‌کنند . وظیفه آگاه سازی 
جامعه و مدیریت افکار عمومی با رسانه هاست . 
اینکه چه اشخاصی به عنوان والیان استانها ، به عنوان 
مدیران استانها و شهرستانها و مناطق مختلف گمارده 
می شوند الان زمان آگاه سازی جامعه است . مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسامی گیلان با اشاره به در پیش 
بودن انتخابات افزود : الان زمان آگاه سازی جامعه 
است ، رسانه وظیفه آگاه ‌سازی و مدیریت عموم 
جامعه را بر عهده دارد لذا باید از ظرفیت رسانه‌ها 
بیش از پیش در آگاه سازی جامعه استفاده کنیم . 

طاهری در ادامه افزود : سطح زندگی اسلامی – ایرانی 
و پاسداشت زبان فارسی یکی از وظایف رسانه هاست ، 
که از این موضوع با اهمیت تمام برنامه ریزی را داشته 
باشند که بتوانیم سطح زندگی ای که از پیشینیان 
رسیده و زبان فارسی که هویت اصلی ما ایرانیان 
است را بالا ببریم . در ادامه قاسم مصفا، معاون امور 
فرهنگی و رسانه ای اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
گیلان در این نشست اظهار کرد: رسانه‌ها رکن اساسی 
و تأثیرگذار در بخش مشارکت و افزایش آگاهی ‌رسانی 
در انتخابات هستند . وی افزود: رسانه‌ها با پوشش 
گسترده و تحلیل‌های خود می‌توانند افکار عمومی 
را به سمت انتخاب اصلح هدایت کنند و بر تحقق 
مشارکت حداکثری اثرگذار باشند ، در این مسیر نیاز 
است که ضمن رعایت اصل بی طرفی به موارد قانونی 
در اطاع ‌رسانی‌ها هم توجه نمایند . صفری‌نژاد، 
مدرس دانشگاه در این نشست با بر شمردن اهمیت 
نقش رسانه به عنوان نخبگان جامعه در انتخابات، 

اظهار کرد: ناکارآمدی و بی تأثیر نشان دادن رأی، 
ناامن سازی کشور با هدف به چالش کشیدن امنیت، 
برچسب زنی به رسانه‌های داخل مبنی بر همسویی 
با نظام، عصبی کردن مردم جهت جلوگیری از 
نمایش وحدت ملی، ایجاد دو قطبی کاذب از جمله 
عملیات‌ رسانه‌ای غرب در کاهش حضور مردم پای 

صندوق‌های رأی است .
وی با بیان اینکه چارچوب نظام اسامی، بر مبنای 
جمهوریت است افزود: امروز در دنیا اکثر نظام‌های 
سیاسی و حتی کشورهای همسایه پادشاهی هستند و 

جمهوریت در نظام آنها، معنی ندارد .
مدرس دانشگاه با اشاره به فعالیت احزاب سیاسی و 
جناح‌های مختلف، گفت: امسال ۶ جریان سیاسی در 
انتخابات نامزد دارند که به نوعی فعال ترین احزاب 
در کشور هستند و متناسب با چارچوب‌های قانون این 
افراد احراز صلاحیت شدند . صفری‌نژاد بیان کرد: 
امام )ره( کتابی با عنوان » جنود عقل و جهل « دارند 

که اصحاب رسانه را به مطالعه چندباره این کتاب 
توصیه می‌کنم، امام راحل ۵۰ سال پیش از انقلاب 
این کتاب را نوشته‌اند، تمام منابع آن مستند به 
آیات قرآن است و گفتمان این کتاب انقلاب اسامی 
که امروز گفتمان مقاومت است، می‌باشد، در کتاب 
مذکور ۷۲ صفت برای رهروان شیطان آمده و به 
عبارتی تأکید شده هر کسی که در راه الله نباشد، رهرو 
شیطان بوده، حزب الله به معنای رهروان الله است؛ 

در دنیای امروز آمریکا شیطان انسانی است .
وی ادامه داد: در نظام جمهوری اسامی کسی که 
قانون اساسی را قبول ندارد یعنی جمهوریت را قبول 
ندارد، باید شفاف در رسانه‌ها اطلاع رسانی کرد تا سره 

از ناسره مشخص شود .
این مدرس دانشگاه با اشاره به منویات مقام معظم 
رهبری در خصوص جهاد کبیر و جهاد تبیین، اظهار 
کرد: رسانه‌ها مجاهدین عرصه جهاد تبیین هستند. 
بالاترین مرتبه جهاد، جهاد تبیین است و خط مقدم 
جهادگران تبیین رسانه‌ها هستند که رسالت‌شان 
معرفی درست و حق‌گویی است . صفری‌نژاد بیان 
کرد: در نبرد امروز به تعبیر ناتو عرصه مقابله با 
انقاب اسامی در جنگ شناختی » ذهن انسان « 
است، در این عرصه تاش به جابه جایی مفاهیمی 
نظیر ظالم و مظلوم، شهید و جلاد، ظالم و مستکبر 
و  جهانی  بهداشت  سازمان  با  ناتو  دارد.   غیره  و 
بزرگنمایی دروغین کرونا فضای سایبر را قطب زندگی 
مردم کردند، لذا در عرصه سایبر ذهن انسان، ابزار 
رسانه‌ها شده است . وی با اشاره به فعالیت قرارگاه 
جنگ و دفاع شناختی و قرارگاه جنگ و دفاع سایبری 
بیان کرد : باید دانشگاه‌های دفاعی و نظامی اقدام به 
ایجاد رشته‌های جنگ و دفاع شناختی و سایبری کنند 

و حتی معاونت‌های این دو حوزه تشکیل شود .
این مدرس دانشگاه با بیان اینکه خبرنگاران نخبگان 
جوامع با نگاه فرامیدانی هستند، تصریح کرد: جوامع 
بین المللی در ۷۵ سال اخیر هر چقدر از حقوق 
بشر دم زدند ، در ماه‌های اخیر در غزه به استحاله 
کشیدند زیرا اقداماتی بدتر از هیتلر در غزه انجام 
دادند ، ابعاد این جنایات باید توسط اصحاب رسانه 
تبیین و روشنگری شود . صفری‌نژاد گفت: در رابطه 
با انتخابات ۱۷ استفتاء از مقام معظم رهبری شده 
که شما به عنوان نخبگان جامعه باید به تبیین آن 
بپردازید و شرح دهید تا منجر به برگزاری انتخاباتی 
پرشور شود . در پایان از برگزیدگان جشنواره با رویکرد 

زبان و ادبیات پارسی نیز تقدیر بعمل آمد .

آیین تقدیر از رسانه های فعال در خصوص پاسداشت 
زبان فارسی و سبک زندگی ایرانی - اسلامی 

یگان‌های  گفت:  گیان  فرهنگی  میراث  مدیرکل 
حفاظت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
طی پایش و بازدید میدانی در خصوص اماکنی که 
زمین‌هایی را از گردشگری به مسکونی تبدیل کردند، 
شناساسی و با تهیه گزارش فرآیند قانونی این اماکن 

انجام خواهد شد.
ولی جهانی در خصوص تغییر کاربری تاسیسات 
گردشگری اظهار کرد: در سنوات گذشته مشاهده 
شده برخی افراد اقدام به تغییر کاربری زمین های 
گردشگری به اماکن عمومی و یا مسکونی می کنند 
که این امر توسط اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی در حال پیگیری است و در صورت 

مشاهده اقدامات قانونی برای آن انجام خواهد شد.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گیان افزود: انتظار داریم مردم عزیز، دستگاه های 
اجرایی، مراکز پژوهشی و دانشگاه ها هرگونه تغییر 
کاربری در خصوص مربوط به اماکن و زمین های 
گردشگری که اکیدا ممنوع اعلام شده را گزارش کنند 
زیرا بدون نظر کارشناسان اداره‌کل میزاث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی و همچنین کمیسیون های 
مربوطه، هرگونه تغییر کاربری ممنوع است و در 

صورت مشاهده برخورد قانونی خواهد شد.
میراث‌فرهنگی،  حفاظت  یگان های  کرد:  بیان  او 

گردشگری و صنایع‌دستی در سراسر استان گیان 
در  میدانی  بازدید  و  پایش  طی  هستند  موظف 
گردشگری  از  را  زمین هایی  که  اماکنی  خصوص 
به مسکونی تبدیل کردند، گزارش ارائه دهند تا 
اداره کل میراث‌فرهنگی فرآیند قانونی را انجام دهد. 
جهانی ضمن قدردانی از همکاری سازمان بازرسی 

گیان و همچنین رئیس کل دادگستری استان در 
بحث برخورد قاطع با هرگونه تغییر کاربری اراضی 
گردشگری، تصریح کرد: فرآیند خیلی خوبی برای 
برخورد با تغییر کاربری از گردشگری به مسکونی 
و یا بالعکس در حال تدوین است، پیشنهادات و 
راهنمایی‌های در این زمینه به این اداره کل ارائه شده 

که جا دارد از استاندار گیان تشکر کنم که دغدغه 
گردشگری در استان را دارد. مدیرکل میراث‌فرهنگی 
گیان گفت: لازم است این نکات را یادآوری کنم 
اماکنی با کاربری گردشگری وجود دارد که توسط 
بعضی از دستگاه‌ها اقدام به ویلا سازی شده‌است، 
در اینجا هشدار می دهیم حتما باید کاربری براساس 
ضوابط میراث‌فرهنگی به حالت اولیه برگردد. او 
تاکید کرد: به برخی از افرادی که اقدام اخذ به مجوز یا 
موافقت اصولی از اداره کل میر اث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی می کنند،پیشنهاد می کنم در حین اجرای 
آن برنامه یا مجموعه، براساس ضوابط میراث‌فرهنگی 
حتما نکات لازم را مورد نظر داشته باشند و براساس 
نقشه های تایید شده اقدام کنند، زیرا مواردی داریم 
که موافقت اصولی از این اداره کل اخذ کردند ولی 
متاسفانه برخلاف ضوابط میراث‌فرهنگی ساخته بودند 
که در پایان کار به مشکلات عدیده ای برخورد خواهند 
کرد. جهانی گفت: افرادی که اقدام به اخذ زمین ملی 
و یا هر مکانی که در آن قرار است تاسیسات گردشگری 
ساخته شود کرده‌اند، هم باید در مهلت مقرر نسبت 
به احداث آن براساس ضوابط میراث‌فرهنگی اقدام 
کنند و هیچگونه موارد یا گزینه هایی که زمان بر باشد 
مورد تایید اداره کل میراث‌‍فرهنگی استان نیست و در 
صورتی که در موعد مقرر نسبت به ساخت تاسیسات 
گردشگری در پروژه مذکور اقدام نکنند این اداره‌کل 
به ناچار و بر اساس قانون نسبت به خلع ید آن 
سرمایه‌گذاری اقدام می کند و تمامی هزینه های آن را 

از طریق دولت واریز خواهد کرد.

تغییر کاربری تاسیسات گردشگری گیلان اکیدا ممنوع

جلسه ارزیابی و نظارت ستادی از پایگاه‌های بسیج 
ادارات استانی وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی در گلستان برگزار شد.
پایگاه‌های  از  ستادی  نظارت  و  ارزیابی  جلسه 
میراث‌فرهنگی،  وزارت  استانی  ادارات  بسیج 
حضور  با  گلستان  در  صنایع‌دستی  و  گردشگری 
معاون امور استان‌های مرکز مقاومت بسیج وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، جمعی 
از اعضا و مسئولان کمیته‌های پایگاه بسیج اداره‌کل 
استان  صنایع‌دستی  و  گردشگری  میراث‌فرهنگی، 

گلستان برگزار شد.
میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  روابط‌عمومی  به‌گزارش 
گردشگری و صنایع‌دستی گلستان، جلسه ارزیابی و 
نظارت ستادی از پایگاه‌های بسیج ادارات استانی 
وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی روز 
یکشنبه 27 خردادماه 1403 با حضور عباس ایمانی 
معاون امور استان‌های مرکز مقاومت بسیج وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، مسعود 
زیارتی مسئول روابط‌عمومی و امورفرهنگی اداره‌کل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان، 

فرهاد جلالوند جانشین و جمعی از اعضا و مسئولان 
میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  بسیج  پایگاه  کمیته‌های 
گردشگری و صنایع‌دستی استان گلستان در گرگان 

برگزار شد.
معاون امور استان‌های مرکز مقاومت بسیج وزارت 
این  میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در 
جلسه گفت: بسیج ظرفیتی بسیار مهم برای پیشبرد 
اهداف سازمانی است که باید از این پتانسیل در این 

راستا بهره برد.
دستگاه‌های  در  بسیج  کرد:  تأکید  ایمانی  عباس 
اجرایی نباید قائل به شخص باشد و می‌بایست در 
برنامه‌ریزی و اجرای امور هم‌افزایی و همفکری و 

مشارکت همه همکاران عضو بسیج را شاهد باشیم.
بسیج  پایگاه‌های  درگذشته  کرد:  خاطرنشان  او 
ادارات‌کل میراث‌فرهنگی استان‌ها به‌صورت مجزا 
فعالیت می‌کردند اما با راه‌اندازی امور استان‌ها در 
مرکز مقاومت بسیج وزارت، ضمن احصا مسائل 
و مشکلات فعالیت پایگاه‌ها در استان‌ها، بسیج در 

وزارت میراث‌فرهنگی ساختارمند شد.
معاون امور استان‌های مرکز مقاومت بسیج وزارت 

میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی تصریح 
کرد: روحیه بسیجی و جهادی تنها راه‌حل مشکلات 
امروز ما است و کارکنان بسیجی می‌توانند با این روحیه 
و بهره‌مندی از ظرفیت‌های داخلی و هم‌افزایی با 
سایر دستگاه‌ها بسیاری از مسائل و مشکلات سازمان 

را حل‌وفصل کنند.
او یادآور شد: برنامه‌های مهم فرهنگی توسط مرکز 
مقاومت بسیج وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی در یک سال گذشته برنامه‌ریزی شد 
که از مهم‌ترین آن می‌توان به برگزاری نمایشگاه 
صنایع‌دستی بسیج با همکاری بسیج هنرمندان و 

ادارات کل میراث‌فرهنگی استان‌ها اشاره کرد.
ایمانی افزود: ساختارمند سازی پایگاه‌های بسیج 
ادارات‌کل استانی، کادر سازی، پرداختن به مشکلات 
اجرای  وزارتخانه،  کارکنان  رفاهی  و  معیشتی 
اتوماسیون اداری، راه‌اندازی هیئت‌های اندیشه‌ورز، 
را  مجازی  فضای  و  تبیین  جهاد  به  ویژه  توجه 
می‌توان از اهم اقدامات مرکز مقاومت بسیج وزارت 

میراث‌فرهنگی عنوان کرد.
برگزاری جشنواره و نمایشگاه صنایع‌دستی بسیج 

در استان گلستان، رونمایی از لوح شناسه شهیدان 
میرکتولی و استقرار آن در آرامگاه این شهیدان در شهر 
تاریخی استرآباد)گرگان(، برگزاری مراسم همبستگی 
روز  بزرگداشت  مراسم  برگزاری  اقوام،  وحدت  و 
جانباز، تجلیل از بسیجیان فعال در اداره‌کل، برگزاری 
و مشارکت در برنامه‌های مذهبی در مناسبت‌های 
مختلف، برگزاری و مشارکت در برنامه‌های فرهنگی، 
جشن و شادمانه به‌مناسبت‌های مختلف، برگزاری 
جلسات شئون فرهنگی در اداره‌کل و... از اهم اقدامات 
پایگاه بسیج اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی استان گلستان بود.

برگزاری جلسه ارزیابی و نظارت ستادی از پایگاه‌های بسیج ادارات استانی 
وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در گلستان



افتتاح 36 طرح مخابراتی در شهرستان 
آزادشهر باحضور استاندار گلستان 
با حضور استاندار گلستان 36 طرح مخابراتی در شهرستان آزادشهر 

افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، طی سفرهای 
شهرستانی دکتر علی محمد زنگانه استاندار گلستان، 36 طرح 

مخابراتی در شهرستان آزادشهر افتتاح شد.
دکتر غلامعلی شهمرادی مدیر مخابرات منطقه گلستان با اعلام 
این خبر گفت: با حضور استاندار گلستان 36 طرح مخابراتی که آماده 
بهره برداری شده بود افتتاح شد. وی میزان سرمایه گذاری برای راه 
اندازی این طرح ها را بالغ بر 111 میلیارد تومان دانست و برقراری فیبر 
بین روستایی، افزایش و توسعه پورت دیتا، تاسیس سایت همراه اول، 
ارتقاء فناوری در تعدادی از سایت‌های همراه اول همچنین پروژه‌های 
توسعه فیبر نوری را از جمله این طرح‌ها دانست . مدیر مخابرات منطقه 
گلستان  ابراز امیدواری کرد با برنامه‌هایی که در دست اقدام و اجراست 
توسعه مخابرات در شهرستان آزادشهر ادامه داشته و زیرساخت‌های 
لازم برای ارائه خدمات و سرویس‌های مناسب مخابراتی به مردم ایجاد 

خواهد شد .

تیراندازی هوایی در عروسی
فرمانده انتظامی رامیان گفت: بر اثر تیراندازی هوایی و راهبندان در 

عروسی یک نفر دستگیر و دو خودرو توقیف شد.
سرهنگ ابوالفضل وزیری گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی 
مبنی بر راهبندان خودرویی، تیراندازی هوایی و اخلال در نظم عمومی 
در یک مراسم عروسی در سطح شهرستان، بلافاصله عوامل انتظامی 
به محل مورد نظر اعزام شدند. وی ادامه داد: با حضور ماموران در محل 
مشخص شد عده‌ای با چند خودرو در پی مراسم برگزار شده و به رسم 
غلط تیراندازی و راهبندان خودرویی در مراسم عروسی باعث اخلال در 
نظم عمومی و تردد خودرو‌ها در یکی از محور‌های اصلی شده و موجب 
شکایت شهروندان و رانندگان عبوری شدند. وی ادامه داد: با اشراف 
اطلاعاتی عامل اصلی این تیراندازی و راهبندان دستگیر و ۲ خودرو نیز 
توقیف و به پارکینگ دلالت داده شد. سرهنگ وزیری با اشاره به اینکه 
پلیس با جدیت و بدون اغماض با کسانی که موجب اخلال در نظم 
عمومی شوند، برخورد خواهد کرد، گفت: این که فرد یا افرادی بدون 
توجه به قوانین و مقررات و حتی هشدار‌های بزرگترها، تفریح و سرگرمی 
خود را مایه‌ی آزار و اذیت جمع زیادی از مردمی کنند که گا‌ها مسافر 
بوده و مسافتی طولانی را طی کرده و ساعات‌های دیگر نیز بایستی 
رانندگی کنند، به هیچ وجه پسندیده نیست. وی تصریح کرد: لازم است 
شهروندان در مراسمات که برگزار می‌کنند، قوانین و مقررات، حقوق 

سایر شهروندان و ارزش‌های عرفی و شرعی را رعایت کنند.

پایان کشمکش ۱۰ سال اختلاف 
خانوادگی در گلستان
رییس مرکز حل اختلاف گلستان گفت: با پادرمیانی اعضای شورای حل 
اختلاف، کشمکش ۱۰ سالهِ دو خانواده در گنبد کاووس ختمِ به خیر شد.
احمد جعفری معاون قضایی رئیس کل دادگستری و رئیس مرکز حل 
اختلاف گلستان، گفت: طرفین  پرونده که هر دو ساکن یکی از روستا‌های 
گنبد کاووس و فامیل هستند، از ۱۰ سال پیش بر سر انجام یک معامله 

مالی اختلاف داشتند و قطع ارتباط خانوادگی کردند.
جعفری افزود: تلاش‌ها برای حل این اختلاف سال‌ها بی‌نتیجه ماند و 

کار به تشکیل پرونده‌های متعدد در دادگاه کشید.
رئیس مرکز حل اختلاف گلستان با تاکید بر اینکه پس از طرح دعوی، 
پرونده برای کمک به حل و فصل مسالمت آمیز به شورای حل اختلاف 
ارجاع شد، ادامه داد: نهایتا گفتگو و پادرمیانی اعضای شورای حل 
اختلاف گنبد کاووس کار ساز شد و با توافق و آشتی دو خانواده، در آستانه 

عید قربان و برای رضای خداوند متعال دعوای ۱۰ ساله پایان داده شد.

بررسی مسائل مخابراتی اهالی روستای 
صادق آباد گالیکش 
با حضور معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان در روستای صادق آباد، 

درخواست‌های مخابراتی اهالی این روستا بررسی شد .
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، مهندس بهرام 
عیدی با حضور در روستای صادق آباد، به بررسی درخواست‌های 
مخابراتی مردم این روستا پرداخت . معاون شبکه مخابرات منطقه 
گلستان که در میز خدمت روستای صادق آباد حضور داشت ضمن 
بررسی مسائل مطرح شده از سوی مردم، برای برنامه ریزی در جهت 
تامین درخواست‌های اهالی این روستا اقداماتی را دردستور کار قرار داد 
.  وی تاکید کرد: شناسایی مشکلات و درخواست‌های مورد نیاز مردم در 
میز خدمت، زمان تامی آن را کوتاه کرده و گفتگو با مردم کمک بزرگی به 
توسعه مخابرات در جای جای استان است. لازم به ذکر است مهندس 
مجید خسروی رئیس اداره مخابرات شهرستان گالیکش نیز در این میز 
خدمت حضور داشته و اقدام در جهت توسعه مخابرات در روستای 

صادق آباد را از برنامه‌های در دست اجرا دانست.

 دستگیری عاملان نزاع و درگیری 
در بندرترکمن
سرپرست انتظامی بندرترکمن از دستگیری عاملان نزاع و درگیری در 

این شهرستان خبر داد.
سرهنگ ابراهیم زارع گفت: پس از اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی 
بر وقوع  نزاع و درگیری، موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران 

پاسگاه سیجوال قرار گرفت.
وی با بیان اینکه متهمان پیش از حضور ماموران از محل متواری شده 
بودند، افزود: با تحقیقات تخصصی و بررسی‌های بعمل آمده توسط 
پلیس، عاملان نزاع و درگیری شناسایی و پس از هماهنگی با مرجع 

قضائی در یک عملیات غافلگیرانه دستگیر شدند.
سرهنگ زارع تصریح کرد: متهمان در تحقیقات اولیه پلیس به بزه 
ارتکابی اعتراف و علت و انگیزه خود را اختلافات شخصی اعلام کردند.

سرپرست انتظامی شهرستان بندرترکمن در پایان با اشاره به اینکه 
برهم زدن نظم، امنیت و آرامش شهروندان خط قرمز پلیس است، 

تاکید کرد: پلیس اجازه جولان دادن به اراذل و اوباش را نخواهد داد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
گلستان

سال بیستم
شماره   2930 
چهار‌شنبه
30 خرداد 1403 
12 ذی الحجه 1445

اخبار

فرمانده انتظامی بندرگز از کشف اشیای تاریخی در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ مهدی مهدوی نیا گفت: در پی اطلاع واصله مبنی بر حفاری غیر مجاز و نگهداری اشیاء تاریخی توسط فردی در 

شهرستان بندرگز موضوع در دستور کار ماموران قرار گرفت.
وی افزود: ماموران کلانتری ۱۱ پس از انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات پلیسی، با هماهنگی مرجع قضائی متهم را 

شناسایی و دستگیر کردند.
سرهنگ مهدوی نیا گفت: در بازرسی از مخفیگاه متهم تعداد ۱۰۶ قلم اشیاء عتیقه کشف که برابر اعلام کارشناسان 

مربوط به دور‌های ساسانی، اشکانی و قاجار می‌باشد.
فرمانده انتظامی بندرگز گفت: متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.

 کشف ۱۰۶ قلم اشیای تاریخی
 در شهرستان بندرگز

ارتش  راهبردی  دریایی  نیروی  تکاوران  فرمانده 
جمهوری اسامی ایران در هشت سال دفاع مقدس با 
اشاره به افتخارات و رشادت‌های نیروی دریایی ارتش 
در دوران جنگ تحمیلی گفت: نیروی دریایی ارتش در 
شصت و هفتمین روز جنگ تحمیلی، دشمن را تحقیر 

کرد و کارستان به‌یادماندنی انجام داد.
مراسم  در  سه‌شنبه  روز  صمدی  هوشنگ  ناخدا 
بزرگداشت شهدای نیروی دریایی و تجدید میثاق 
تکاوران کلاه‌سبز نداجا کشور با شهدای گلستان در 
گرگان اظهار کرد: حفظ مرزهای آبی و همچنین منابع 
و منافع کشور در آب‌های خلیج فارس و آب‌های 
بین‌المللی از وظایف نیروی دریایی ارتش جمهوری 

اسلامی ایران است.
وی با بیان اینکه نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران در دوران جنگ تحمیلی به نحو احسن به وظایف 
خود عمل کرد، افزود: بستن پرونده نیروی دریایی 
دشمن بعثی در شصت و هفتمین روز جنگ گواه این 
ادعا است، دلاورمردان تکاور ارتش کاری کردند که 
نیروی دریایی ارتش صدام در روز ۶۷ جنگ دیگر در 

آب‌های خلیج فارس وجهه‌ای نداشت.
فرمانده پیشین تکاوران نیروی دریایی راهبردی ارتش 
جمهوری اسامی ایران تاکید کرد: آحاد ملت ایران در 
جنگ نابرابر عراق علیه ایران برای دفاع از وطن به 
میدان آمدند که در نتیجه این جانفشانی، ارتش عراق 
که می‌خواست یک روزه خرمشهر را تصرف کند ۳۴ روز 

پشت دیوارهای خرمشهر ماند.
صمدی با بیان اینکه هنگام حمله صدام به ایران، 
نیروهای ایرانی در یک روز ۳۸ تانک و نفربر دشمن 
را به آتش کشیدند، تصریح کرد: تکاوران ایرانی در ۳۴ 
روز مقاومت خرمشهر حماسه‌ آفریدند البته که ۱۰۳ 
نفر از افسران و درجه‌داران نیروی دریایی در این راه به 
شهادت رسیدند. وی با تاکید بر اینکه زندگی با عزت 

مرگ بر زندگی با ذلت شعار رزمندگان نیروی دریایی 
ارتش بود، خاطرنشان کرد: وصیت تکاوران نیروی 
دریایی این بود که جسدمان هم دست دشمن نیفتد 

چراکه دشمن را به خوبی می‌شناختند.
فرمانده پیشین تکاوران نیروی دریایی راهبردی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد: افتخار نیروی دریایی 
ارتش این است که عاوه‌ بر دریا، در زمین و آسمان 
هم با دشمن جنگید البته عملیات‌های ما در دوران 
دفاع مقدس با نیروی زمینی ارتش و سپاه پاسداران 
مشترک بوده و بزرگترین افتخار ما بیرون راندن دشمن 
از خاک وطن است. نماینده مردم گلستان در مجلس 
خبرگان رهبری نیز در این مراسم اظهار کرد: جایگاه 

نیروی دریایی ارتش در تامین امنیت بر همگان روشن 
و مبرهن است و امیدواریم بیش از پیش قدردان این 

نیروی مقتدر باشیم.
آیت‌الله سیدمحسن طاهری ادامه داد: در طول تاریخ 
به ویژه پس از انقلاب، امنیت را مدیون نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی هستیم که در این مسیر 
حفاظت از مرزها و دریاها را برعهده نداشت بلکه در 
حوزه اقتصادی و تجارت نیز پای کار بود و امنیت مردم 

و نظام مقدس جمهوری اسلامی را تامین کرد.
پای  حضور  برای  مردم  دعوت  با  ادامه  در  وی 
صندوق‌های رای گفت: در آستانه برگزاری انتخابات 
بسیار مهم و سرنوشت‌ساز برای کشور هستیم، مردم 

در کنار حضور باشکوه پای صندوق‌های رای به کسی 
رای دهند که امام راحل و شهیدان از ما راضی باشند 
و دولتی انتخاب شود که ادامه دهنده راه شهید رئیسی 

باشد.
نماینده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری ایران 
در گلستان نیز در این مراسم اظهار کرد: دلاورمردان 
ارتش جمهوری اسامی ایران در دوران دفاع مقدس 
با دستان خالی در برابر دشمن تا بُن دندان مسلح 
ایستادند و کمر رژیم بعثی را شکستند. ناخدا مصطفی 
خسروی، تکاور را یک فرد کارآزموده، متبحر نظامی، 
علمی، سیاسی و بین‌المللی دانست و افزود: تکاور 
خلاصه نیروهای مسلح یک کشور است و در آسمان، 
زمین، رو و زیر سطح دریا متبحر و کارآزموده به تکنیک 
و تاکتیک است. وی با اشاره به اینکه امنیت‌آفرینی 
محدود به خلیج فارس نیست، خاطرنشان کرد: 
غیورمردان نیروی دریایی ارتش علاوه‌بر تامین امنیت 
برای چرخش اقتصاد کشور نیز نقش‌آفرینی کردند و 
از واردات مواد غذایی تا حفاظت از کاروان و مقابله با 
دزدان دریایی با تمام توان پای کار آمدند. ۷۰ نفر از 
کلاه‌سبزهای ویژه نیروی دریایی ارتش از سراسر کشور 

مهمان ویژه این مراسم بودند.
استان گلستان در دوران دفاع مقدس خون پاک ۱۲ تن 
از فرزندان رشید خود را در لباس سپید نیروی دریایی 

ارتش، تقدیم انقلاب اسلامی ایران کرده است.

 روایت ناخدا صمدی از جانفشانی 
دریادلان ارتش در دوران دفاع مقدس

استاندار گلستان از ساخت و تحویل سه هزار و ۵۳۵ واحد 
مسکونی ویژه مددجویان ۲ نهاد حمایتی کمیته امداد 
حضرت امام خمینی)ره( و بهزیستی این استان در دولت 
سیزدهم خبر داد و بیان کرد: دولت شهید رئیسی اهتمام 

ویژه‌ای به تامین مسکن محرومان داشت.
علی‌محمد زنگانه روز یکشنبه در آیین افتتاح و آغاز 
عملیات اجرایی ۲ پروژه طرح نهضت ملی مسکن در 
مینودشت گفت: با اهتمام دولت و دستگاه‌های اجرایی 

متولی، پروژه‌های مسکن در گلستان شتاب گرفته است.
وی با بیان اینکه از شروع فعالیت دولت سیزدهم تاکنون 
مشکل ۸٠ درصد مددجویان فاقد مسکن کمیته امداد و 

بهزیستی گلستان رفع و آنها صاحب خانه شدند، افزود: 
تمامی اهداف دولت در راستای احداث مسکن محقق 

خواهد شد.
زنگانه اضافه کرد: از مجموع مسکن ساخته شده برای 
مددجویان گلستان، یک‌هزار و ۵۳۵ واحد آن در سال 
۱۴۰۱ و ۲ هزار واحد نیز در چندماه اخیر تحویل شده است.
استاندار گلستان ادامه داد: پروژه ۱۷۲ واحد طرح نهضت 
ملی مسکن هم که امروز در ۱۷ بلوک با مساحت ۲۳ هزار 
متر مربع، عملیات اجرایی آن آغاز شد تا هفته دولت 
۱۴٠۵ تحویل داده خواهد شد. وی همچنین با اشاره به 
انتخابات ریاست جمهوری در هشت تیرماه امسال، اظهار 

امیدواری کرد مردم در انتخابات آینده حماسه‌ای دیگر را 
رقم خواهند زد و مسیر شهید رئیسی در خدمت رسانی 
ادامه پیدا می‌کند. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( 
گلستان هم در آیین بهره‌برداری از ۱۵٠ واحد مسکونی 
ویژه مددجویان شهرستان مینودشت گفت: شعار دولت 
سیزدهم در راستای این مهم بوده که هیچ مددجویی 
دغدغه مسکن نداشته باشد. عیسی بابایی افزود: تاکنون 
۱۹۰ میلیارد ریال کمک بلاعوض برای مسکن مددجویان 

پرداخت شده است.
شهرستان مینودشت با حدود ۸۰ هزار نفر جمعیت 

درشرق استان گلستان واقع است.

استاندار گلستان: 

دولت 3هزار و ۵۳۵ خانه برای مددجویان استان احداث کرد

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گنبدکاووس 
گفت: طرح‌های مختلف اصلاح و احیای مراتع تاکنون 
در حدود ۱۰ هزار هکتار از عرصه‌‍‌های در معرض بیابانی 

شدن این شهرستان اجرا شد.
جهانی  روز  آستانه  در  دوشنبه  روز  رحمانی  فرشید 
بیابان‌زدایی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: 
حدود ۲۰۰ هزار هکتار از مساحت شمال گنبدکاووس در 
معرض بیابانی شدن قرار دارد که ۵۸ درصد از مساحت 
۳۴۱ هزار هکتاری عرصه‌های ملی شهرستان را تشکیل 

می‌دهد.
وی ریزگردها را مهمترین چالش بیابانی شدن مراتع 
اعام کرد و گفت: عمده ریزگردهای استان گلستان 
عامل خارجی مثل صحرای قره قوم ترکمنستان دارد و 
خشکسالی‌های سال‌های گذشته و تغییر اقلیمی باعث 

تشدید این پدیده در منطقه شده است.
رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گنبدکاووس با 
تاکید بر اهمیت اجرای طرح‌های اصلاح و احیای مراتع 
در جلوگیری از گسترش بیابان‌زایی و خیزش گرد و غبار 
ناشی از آن، افزود: تاکنون این طرح‌ها شامل اقداماتی 
مانند بوته‌کاری، هلالی آبگیر، ذخیره نزولات آسمانی 
به روش کنتور فارو و کپه کاری در ۱۰ هزار هکتار از مراتع 

شهرستان اجرا شد.
رحمانی با اشاره به اینکه حدود ۲ هزار هکتار از طرح‌های 
احیای مراتع مربوط به سال گذشته است، بیان کرد: 
پارسال در ۸۱۰ هکتار از مراتع به صورت پیمانکاری 
عملیات بوته‌کاری از گونه »اترپیلکس، کانی سنس، لنتی 
فورمیس، النگاتوم و قره‌داغ« اجرا شد و حفظ و نگهداری 
آن از طریق گماردن قرقبان و همکار مجریان طرح 

مرتع‌داری در حال اجرا است.
وی گفت: با توجه به تاکیدات رهبر معظم انقلاب در 
خصوص همراه کردن مردم در نهال کاری، سال گذشته 
در ۶۳۰ هکتار از مراتع گنبدکاووس با مشارکت مجریان 
طرح‌های مرتع‌داری عملیات بوته‌کاری انجام و در ۵۰۰ 

هکتار هم به صورت پیمانکاری طرح هال آبگیر اجرا 
شد. رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گنبدکاووس 
تاکید کرد: بوته‌کاری و اجرای طرح‌های بیابان‌زایی 
از فرسایش  اشتغالزایی دامداران، جلوگیری  باعث 
خاک و خیزش ریزگردها، افزایش نفوذ آب به سفرهای 
زیرزمینی و بهبود پوشش گیاهی به معنی تولید علوفه 

کافی برای دامداران می‌شود.
رحمانی ادامه داد: اجرای طرح‌های اصاح و احیای 
مراتع گنبدکاووس در سال ۱۴۰۲ در مقایسه با سال قبل‌تر 

حدود سه برابر افزایش داشته است.
طرح‌های بوته‌کاری در مراتع گلستان از دهه ۷۰ با هدف 
تقویت مراتع فقیر آغاز شد که با شدت گرفتن خشکسالی 
از سال ۱۳۹۵ ردیف بودجه مستقل برای بیابانزدایی 
اختصاص یافت و عملیات مقابله با بیابانزایی در قالب 
طرح‌های مرتعداری شامل بوته‌کاری، ذخیره نزولات 
آسمانی )مانند احداث هلالی آبگیر(، کپه کاری، تامین 
آب شرب دام و بذرپاشی مراتع ییلاقی به ۲ صورت 

مشارکتی و پیمانکاری انجام می‌شود.
گلستان ۸۶۲ هزار هکتار مرتع دارد که بخش قابل 
توجهی از آن واقع در مناطق شمالی استان به‌ویژه در 
آق‌قلا، گمیشان و گنبدکاووس در معرض بیابانی‌شدن 
است که برای جلوگیری از پیامدهای ریزگردها باید تدابیر 
ویژه‌ای اتخاذ شود. ریزگردها در گلستان ۲ منشا داخلی و 
خارجی دارند که عمده دلایل داخلی آن »تخریب مراتع 
و تبدیل آن به اراضی زراعی، کشت در اراضی زراعی کم 
بازده، خشک شدن تالاب‌ها و چرای بیش از حد دام در 
مراتع« و عمده دلایل خارجی آن که بیشترین سهم را 
دارند، وجود صحرای »قره قوم« کشور ترکمنستان و 
ورود گرد و غبار از استان‌های سمنان و خراسان شمالی 
است. گلستان با بیش از ۲۰ هزار کیلومتر مربع وسعت 
و جای دادن هفت اقلیم از ۱۳ اقلیم دنیا در همسایگی 
سه استان مازندران، خراسان شمالی و سمنان و کشور 

ترکمنستان قرار دارد.

۱۰ هزار هکتار از مراتع گنبدکاووس 
بیابان‌زدایی شد

کشاورزان نسبت به مهار آتش‌سوزی 
مزارع خود بی‌تفاوت نباشند

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری 
گلستان از صاحبان زمین‌های کشاورزی که به دلایل 
عمدی یا سهوی درگیر آتش‌سوزی می‌شوند خواست 
در کنار نیروهای منابع طبیعی برای مهار آتش همکاری 

کنند.
عیسی گلبینی‌مفرد اظهار کرد: نیروهای منابع طبیعی 
را  ملی  عرصه‌های  آتش  خاموش‌کردن  مسوولیت 
برعهده دارند اما در چند وقت اخیر جلوگیری از گسترش 
آتش سوزی‌ زمین‌های کشاورزی به عرصه‌های ملی، 

انرژی زیادی از آنان گرفت.
وی افزود: کشاورزان باید مراقبت بیشتری برای جلوگیری 
از شعله گرفتن آتش در مزارع داشته باشند چون دود آن 

به چشم عرصه‌های ملی می‌رود.
فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری 
گلستان گفت: کشاورزان وقتی متوجه شروع آتش سوزی 
در مزارع می‌شوند باید در کنار ماموران یگان حفاظت 
برای مهار آن تاش کنند تا توانی برای آنان در مسیر 

انجام سایر وظایف سازمانی باقی بماند.
گلبینی‌مفرد ادامه داد: امسال ۲۱ مورد آتش‌سوزی به 
مساحت ۲۲ هزار و ۴۳۳ متر مربع در عرصه‌های ملی 
بندرگز، رامیان، علی‌آبادکتول، کردکوی، کلاله، گالیکش 
و گرگان رخ داد که در کنار آن شاهد آتش سوزی‌ زیاد 
در زمین‌های کشاورزی بودیم که ورود به‌موقع نیروهای 
منابع طبیعی، محیط زیست، آتش نشانان و مردم 
محلی باعث جلوگیری از افزایش زیان به عرصه‌های 

ملی شد.
وی افزود: هزار و ۹۸۰ متر مربع از این آتش‌سوزی‌ها 
مربوط به جنگل‌های طبیعی، ۱۹ هزار و ۴۵۳ متر مربع 

جنگل دست کاشت و هزار متر مربع مرتع است.
فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری 
گلستان گفت: علاوه بر حضور مستمر ۵۰۰ نیروی یگان 
حفاظت در عرصه‌ها و جنگل‌های منابع طبیعی استان، 
دیده‌بانان حریق از مناطق تعیین شده سرکشی مداوم 

دارند و به محض مشاهده کوچکترین آتش‌سوزی قبل 
از گسترش آن اقدامات لازم را برای خاموش‌کردن انجام 

خواهند داد.
وی با اشاره به کاهش وقوع آتش سوزی‌ها در ۲ سال اخیر، 
گفت: وقوع آتش سوزی در عرصه‌های طبیعی استان در 
سال گذشته در مقایسه با سال ماقبل در عدد و سطح به 

ترتیب ۴۸ و ۷۵ درصد کاهش یافته است.
گلستان بیشترین جنگل‌های دست کاشت سوزنی برگ 
کشور را دارد و در ماه‌های گرم سال این جنگل‌ها مانند 
انبار باروت بوده و با کوچکترین جرقه‌ای شعله‌ور می‌شود 
و عمده آتش سوزی‌های فصل تابستان در استان هم 
ناشی از آتش زدن عمدی و یا سهوی اراضی کشاورزی 
و سرایت آن به جنگل است و در داخل جنگل‌ها آتش 

سوزی کمتر و به ندرت رخ می‌دهد.
و  طبیعی  منابع  کل  اداره  پوشش  زیر  زمین‌های 
آبخیزداری گلستان افزون بر یک میلیون و ۳۹۷ هزار 
هکتار است که ۴۵۲ هزار هکتار آن جنگل و ۸۶۲ هزار 

هکتار آن مرتع است.
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اخبار

۳۰ درصد واحدهای صنعتی راکد گیلان 
قابل احیا است 

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت گیان گفت: براساس آخرین 
وضعیت احصاء شده ۳۰ درصد واحدهای صنعتی غیرفعال باقیمانده 
قابل احیا است. تیمور پورحیدری افزود: این واحدها نیازمند پایش 
مجدد وضعیت سرمایه گذاران و شناسایی عارضه های موجود و رفع 
آنها در کارگروههای تسهیل و رفع موانع تولید می باشد. وی تصریح 
کرد: تعداد واحدهای صنعتی احیا شده در دولت سیزدهم را ۱۱۶ مورد 
اعلام کرد و افزود: در سال ۱۴۰۰ از واحدهای راکد ۳۴ مورد در سال ۱۴۰۱ 
تعداد ۶۳ واحد و در سال ۱۴۰۲ هم ۱۹ واحد صنعتی در گیلان احیا شده 
است. وی عمده مشکلات واحدهای راکد و غیر فعال را تامین نشدن 
نقدینگی مورد نیاز و سرمایه در گردش، عدم تمایل بانک ها به پرداخت 
تسهیلات بدلیل انباشتگی بدهی این واحدها، کمبود اعتبار تخصیصی 
در قالب تبصره های ۱۸ و ۱۶ به استان و نبود بازار مناسب محصولات 
آنها اعلام کرد. وی تصریح کرد: واحدهای شاخص مشکل دار شامل 
صنایع پوشش، ریسندگی و بافندگی فومنات، ریسندگی خاور، ایران 
پوپلین بودند که اکنون فعال هستند. پورحیدری عمده مشکل شرکت 
پوشش را عدم تعیین وضعیت مالکیتی واحد مزبور از سال ۸۳ تاکنون 
دانست و افزود: ریسندگی و بافندگی فومنات هم به دلیل فرسودگی 
ماشین آلات با ۱۰ الی ۱۵ درصد ظرفیت خود درحال تولید می باشد. وی 
افزود: ریسندگی خاور نیز به دلیل فرسودگی ماشین آلات با ۲۰ درصد 
ظرفیت اسمی با اشتغال حدود ۲۷۰ نفر درحال فعالیت است. وی 
گفت: شرکت ایران پوپلین هم به دلیل فرسودگی ماشین آلات و عدم 
بازسازی و نوسازی خطوط تولید توسط هلدینگ سرمایه گذاری گروه 
توسعه ملی و کمبود نقدینگی واحد مزبور با ۲۰ درصد ظرفیت اسمی 
خود درحال تولید می باشد. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان 
اعام کرد: در دولت سیزدهم ۱۲۷ جواز بی نام در حوزه های تولیدی 
مختلف صادر شده است. وی اظهار کرد: در صنعت نساجی ۱۵ جواز 
درلشت نشا، خمیران انزلی و صومعه سرا، در صنعت پوشاک پنج 
مجوز در لشت نشا، در صنایع سلولوزی ۱۲ مجوز در لشت نشا، صومعه 
سرا، گوشلوندان و تموشل، در صنایع شیمیایی ۱۳ مجوز در لشت نشا 
و خمیران انزلی، صنایع فلزی ۲۵ مجوز در لشت نشا و خمیران انزلی، 
صنایع کانی غیر فلزی۱۳ مجوز در لشت نشا و خمیران انزلی، صنعت 
پلاستیک ۲۶ مجوز در لشت نشا، خمیران انزلی و صومعه سرا و در 
صنعت برق و الکترونیک ۱۸ مجوز در لشت نشا و خمیران انزلی صادر 
شده است. وی از اجرایی شدن ۹۱ درصد مصوبات کارگروه تسهیل و رفع 
موانع تولید در سال ۱۴۰۲ خبر داد و افزود : از مجموع ۲۱۸ مصوبه این 
کارگروه ۱۹۸ مصوبه اجرایی شد، ۶ مصوبه در دست اقدام و پیگیری 

است و ۱۴ مصوبه اجرایی نشده است.

 حدود ۲ تن مواد مخدر
 در گیلان کشف شد

جانشین فرمانده انتظامی گیلان گفت: یک تن و ۹۳۰ کیلوگرم انواع 
مواد مخدر از ابتدای امسال تاکنون در این استان کشف شده است.

سردار حسین حسن پور روز سه شنبه در حاشیه افتتاح نمایشگاه 
کشفیات مواد مخدر نیروی انتظامی گیان در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: یکی از ماموریتهای مهم نیروی انتظامی، برخورد و مقابله با 
قاچاق و توزیع مواد مخدر است . وی افزود: در این راستا با همکاری 
پلیس مبارزه با مواد مخدر در سال جاری یک تن و ۹۳۰ کیلوگرم انواع 
مواد مخدر در گیلان کشف شد که این میزان نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته، ۳۲ درصد رشد دارد. وی ادامه داد: همچنین، از ابتدای 
امسال تاکنون پنج هزار و ۶۰۰ معتاد، مصرف کننده، نگهدارنده و 
معتاد متجاهر را شناسایی و دستگیر کردیم که این میزان نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته ۱۹ درصد افزایش داشته است.

ëëانهدام ۶ باند توزیع مواد مخدر در گیلان
جانشین فرمانده انتظامی گیلان با تاکید به تمرکز بر باندهای قاچاق 
مواد مخدر اضافه کرد: در این راستا طی سال جاری ۳۰۰ قاچاقچی 

شناسایی و دستگیر و ۶ باند توزیع مواد مخدر را منهدم کردیم.
سردار حسن پور بیان کرد: برخورد با معتادان، قاچاقچیان و باندهای 
توزیع مواد مخدر مطالبه مردم از نیروی انتظامی است؛ در این 
راستا تاکنون ۸۱۷ مورد طرح آرامش در شهر و در نقاط آلوده، پارکها 
و تفرجگاهها اجرا شد. وی تاکید کرد: برخورد نیروی انتظامی با 
قاچاقچیان مواد مخدر قاطع و جدی است؛ مردم نیز در این بخش 
ما را همراهی می کنند و با توجه به اینکه روزانه هشت هزار و ۸۰۰ 
تماس با فوریتهای پلیس ۱۱۰ در گیلان برقرار می شود، بخشی از این 
تماسها منجر به انجام عملیات می شود که امیدواریم مردم همچنان 
در شناسایی توزیع کنندگان مواد مخدر ما را یاری کنند. سردار حسن 
پور همچنین بر نقش اصحاب رسانه در آگاهی بخشی در خصوص آثار 

سوء مواد مخدر تاکید کرد .

دادستان عمومی و انقلاب فومن به دلیل عدم جمع‌آوری سگ‌های ولگرد از سطح شهر علیه شهردار اعلام جرم کرد.
دادستان عمومی و انقاب فومن در این رابطه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: علیرغم صدور دستورات متعدد مبنی بر 

جمع آوری سگ‌های ولگرد در سطح شهر فومن، اقدام موثری انجام نشده است.
مراد قربان زاده روز یکشنبه در این خصوص عنوان کرد: با استناد به بند ۱۵ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها، جمع‌آوری حیوانات 

بلاصاحب و دفع حیوانات مریض، مزاحم و ولگرد از تکالیف شهرداری‌ها می‌باشد.
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان فومن بیان کرد: با توجه به اینکه سگهای ولگرد می‌توانند بیماری‌هایی مانند هاری، سالک و 
غیره را به راحتی به انسان منتقل کنند و بر این اساس شهردار فومن به تکلیف قانونی خود عمل نکرده و از اجرای دستورات متعدد 

قضایی در این خصوص امتناع کرده است، باید تحت تعقیب کیفری قرار می گیرد.
قربان زاده خاطرنشان کرد: اقشار مختلف مردم اعم از کودکان، بانوان، نوجوانان و غیره باید بهنگام حضور در شهر باید احساس 
آرامش کنند و حضور سگ های ولگرد برای مردم ایجاد مزاحمت می کند و به همین دلیل دستورات متعددی پیش از این برای 

جمع‌آوری سگهای ولگرد از سوی این دادستانی صادر شد که شهردار نسبت به آن بی توجه بوده و اقدامی انجام نداده است.

دادستان فومن علیه شهردار 
این شهر اعلام جرم کرد

رییس قوه قضاییه با صدور دستور، به بررسی علل 
حادثه آتش‌سوزی بیمارستان قائم )عج( رشت و 
شناسایی و تحت نظر قرار دادن خاطیان و مقصران 

احتمالی این حادثه تاکید کرد.
پی  در  قضاییه،  قوه  رسانه  مرکز  گزارش  به 
قائم  بیمارستان  در  سه‌شنبه  بامداد  آتش‌سوزی 
هم‌وطنان،  از  تعدادی  جانباختن  و  رشت  )عج( 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس قوه 
قضاییه طی دستوری خطاب به رئیس کل دادگستری 
استان گیلان بر حضور وی در صحنه حادثه و بررسی 
علل وقوع این آتش‌سوزی و شناسایی و تحت نظر قرار 

دادن خاطیان و مقصران احتمالی تاکید کرد.
در پیام رئیس دستگاه قضا ضمن همدردی با خانواده 
جانباختگان، بر لحاظ هر چه استوارتر و قوی‌ترِ تدابیر 
و تمهیدات پیشگیرانه برای جلوگیری از وقوع حوادث 
این‌چنینی که سبب داغ دار شدن خانواده‌ها می‌شود، 
تاکید و تصریح شده است. بیمارستان قائم رشت 
بامداد روز سه شنبه 29 خردادماه دچار آتش سوزی 
گسترده شد. رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری رشت که از ابتدای گزارشِ آتش سوزی، 
در محل حضور داشت در این باره گفت: آتش سوزی در 
بیمارستان قائم ساعت ۱:۱۵ دقیقه بامداد روز سه شنبه 
29 خرداد به مرکز فرماندهی آتش نشانی رشت خبر 

داده شد.

شهرام مومنی افزود: به دنبال این حادثه گروه‌های 
عملیاتی از همه ۱۵ ایستگاه آتش نشانی رشت به همراه 
تمام مدیران و افسران ارشد این سازمان فوری به محل 

حادثه اعزام شدند.
وی با بیان اینکه نیروهای آتش نشانی برای اطفای کامل 
حریق بیمارستان رازی رشت در محل حاضر بودند، 
افزود: تیم‌ها نسبت به مهار آتش و تخلیه دود و خروج 

اضطراری بیماران اقدام کردند.
پس از آن، مدیرعامل جمعیت هال احمر گیان 
حوالی ساعت 6 صبح روز سه شنبه گفت: ۱۵ مصدوم 
آتش سوزی بیمارستان خصوصی قائم رشت به مراکز 
درمانی دیگر منتقل شدند، این حادثه هیچ فوتی 
نداشت. هادی سلیمی در این باره گفت که بر اساس 
آخرین آمار بر اثر حریق ۱۵ بیمار این بیمارستان به دلیل 
تنگی نفس  و دود ناشی از آتش سوزی به مراکز درمانی 
منتقل شدند. وی افزود: با دریافت خبر حریق بلافصله 
۱۱ دستگاه آمبولانس به همراه سه دستگاه ست نجات 
با ۲۶ تیم عملیاتی سه نفره برای امدادرسانی به محل 

اعزام شدند. وی بیان کرد: خوشبختانه هیچ بیمار این 
بیمارستان به دلیل حریق فوت نکرده است.

استاندار گیلان نیز در ساعت 7 صبح روز گذشته اعلام 
کرد: تمام ۱۴۲ بیمار بستری در بیمارستان قائم رشت 
که بامداد روز 29 خردادماه 1403 دچار آتش سوزی شد 

به سایر مراکز درمانی رشت منتقل شدند.
اسدالله عباسی صبح سه‌شنبه در حاشیه بازدید میدانی 
از محل حادثه آتش‌سوزی بیمارستان قائم )عج( 
رشت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: در زمان وقوع 
آتش‌سوزی ۱۴۲ بیمار شامل ۱۰۹ نفر در بخش‌ عادی و 

۳۳ بیمار در بخش‌های ویژه بستری بودند.
وی با بیان اینکه وضعیت بیماران منتقل شده به مراکز 
درمانی در حال بررسی است، اضافه کرد: جزییات دقیق 
حادثه و حادثه‌دیدگان بعد از بررسی‌های صورت گرفته 

توسط دانشگاه علوم پزشکی گیلان اعلام می‌شود.
نماینده عالی دولت در گیان ضمن ابراز تاسف از 
حادثه آتش‌سوزی بیمارستان قائم )عج( رشت بیان 
کرد: پس از اطاع از وقوع این آتش‌سوزی در بامداد 
سه‌شنبه نیروهای امدادی، آتش‌نشانی و هلال‌احمر در 

قالب چندین اکیپ برای اطفاء حریق اعزام شدند.
وی از مردم خواست تا به شایعات توجه نکنند چراکه 
با دستورات صادر شده ابعاد مختلف حریق بیمارستان 

قائم )عج( رشت در حال بررسی است.
استاندار گیان همچنین با حضور در بیمارستان‌های 

پورسینا، حشمت و رازی رشت ضمن عیادت از تعدادی 
از بیماران منتقل شده بیمارستان قائم )عج( به این 
مراکز درمانی، در جریان چگونگی ارائه خدمات به آنان 
قرار گرفت. اما هنوز دو ساعت از اعلامِ خبرِ مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر گیلان مبنی بر عدمِ تلفات جانی 
حادثه به خبرگزاری‌ها نگذشته بود که در ساعت 8 صبح 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در تشریح جزئیات 
مربوط به حادثه و وضعیت مصدومان و جان‌باختگان 
آن گفت: هشت بیمار بد حال و بستری در بخش 
مراقبت‌های ویژه این بیمارستان در این حادثه جان 
باختند. دکتر محمدتقی آشوبی روز سه‌شنبه در جمع 
خبرنگاران با اشاره به جزئیات بیشتری از آتش سوزی 
مهیب بیمارستان خصوصی ۲۵۰ تختخوابی قائم)عج( 
رشت اظهار کرد: از همان دقایق نخست وقوع این 
حادثه در بیمارستان، قرارگاه عملیاتی انتقال، بستری و 
ادامه درمان بیماران را فوری و اضطراری در دستور کار 
قرار داد. وی با بیان اینکه از زمان اطاع به اورژانس تا 
صبح روز حادثه، همزمان با عملیات خاموشی آتش، 

کار انتقال بیماران آغاز شد، اضافه کرد: در زمان وقوع 
آتش‌سوزی ۱۴۲ بیمار در بیمارستان بستری بودند 
که ۱۰۹ نفر در بخش‌ عادی و ۳۳ بیمار در بخش‌های 

مراقبت‌های ویژه بستری بودند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه همه 
بیماران از بیمارستان منتقل شده‌اند، گفت: هشت نفر 
از بیماران جان خود را از دست دادند که علت فوت آنان 

توسط پزشکی قانونی در دست بررسی است.
وی بیان کرد: بیماران این بیمارستان به مراکز درمانی 
رازی،  پورسینا،  های  بیمارستان  جمله  از  مختلف 
ولایت، حشمت، الزهرا، پیروز لاهیجان، پارس، آریا و 

صومعه‌سرا منتقل شدند.
حدود ساعت 8 و نیم صبح دیروز رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان با اعلام اسامی بیماران فوتی حادثه 

آتش سوزی بیمارستان قائم گفت: آمار فوتی‌های 
تاکنون هشت نفر می‌باشد. دکتر محمدتقی آشوبی 
در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ابوطالب صادقی، زهرا 
قربان شیرودی، صغری صفری، معصومه اصغرنیا، 
محمد منتظری، شهبانو راحت پیشه، آسیه جعفرزاده 
و لیا جعفری در پی حریق بیمارستان قائم رشت 
جانشان را از دست دادند. ساعت از 9 صبح گذشته 
بود که رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیان اعام 
کرد: بر اساس بررسی‌های نخستین، آتش سوزی 
بیمارستان قائم)عج( رشت از اتاق »یو پی اس« و 
تاسیسات برق اضطراری در طبقات زیرین بیمارستان 
آغاز شد و موضوع به صورت دقیق توسط کارشناسان 
در دست بررسی است. دکتر محمدتقی آشوبی اظهار 
کرد: اکنون ۹۷ نفر از بیماران بیمارستان قائم )عج( 
در مراکز درمانی گیلان بستری هستند که اسامی آنان 
به خانواده‌ها اعلام شده‌ است. وی با بیان اینکه همه 
اقدام‌های درمانی برای این بیماران در حال انجام 
است، افزود: پنج نوزاد در بیمارستان قائم )عج( رشت 

بستری بودند که به بیمارستان ۱۷ شهریور انتقال داده 
شدند و حال عمومی آنان خوب است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان حوالی ظهر دیروز 
در تشریح تازه‌ترین وضعیت مصدومان و جان‌باختگان 
حادثه آتش سوزی بیمارستان قائم رشت گفت: تاکنون 
۹ بیمار بدحال و بستری در بخش مراقبت‌های ویژه این 

بیمارستان در این حادثه جان باختند.
دکتر محمدتقی آشوبی با بیان اینکه یکی دیگر از 
بیماران اعزامی بیمارستان قائم رشت جان خود را از 
دست داد، اظهار کرد: در همان ساعات نخست هشت 
نفر از بیماران جان خود را از دست‌ داده بودند و با فوت 

یک نفر دیگر اکنون شمار جان‌باختگان به ۹ نفر رسید.
معاون درمان وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
نیز بعدازظهر دیروز در پی بروز حریق در بیمارستان 
قائم )عج( رشت با حضور در استان و بازدید از این مرکز 
درمانی از نزدیک در جریان چگونگی وقوع این حادثه 
قرار گرفت. سعید کریمی پس از حضور در بیمارستان 
قائم )عج( از اتاق »یو پی اس« تاسیسات برق اضطراری 
در طبقات زیرین بیمارستان که حریق از آنجا آغاز شده 
بود بازدید و با مسئولان بیمارستان پیرامون این حادثه و 

امداد رسانی و غیره گفت و گو کرد.
این مسئول در حاشیه بازدید از این بیمارستان در 
جمع خبرنگاران گفت: با دستور وزیر بهداشت مامور 
پیگیری وضعیت درمانی بیماران و مصدومان این 
حادثه شده‌ام. دکتر کریمی با اشاره به اقدامات فوری 
و اضطراری انجام شده از همان ساعات نخست بروز 
آتش سوزی اظهار کرد: با درایت رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی و مسئولان گیان بلافاصله بیماران بستری 
در بیمارستان قائم )عج( رشت به سایر مراکز درمانی 
منتقل شدند و بر اساس آخرین اطلاعات وضعیت 
جسمانی آنان باثبات بوده و بیمار بدحال و وخیمی 
نداریم. وی با بیان اینکه تیم‌های آتش‌نشانی نیز در 
لحظات نخست با حضور در بیمارستان قائم )عج( 
آتش را اطفاء کردند، اضافه کرد: بیمارستان قائم 
خصوصی بوده و از تاییدیه‌های آتش‌نشانی، ایمنی 
و پروانه بهره‌برداری برخوردارست و به لحاظ فنی 
مشکلی نداشت. معاون درمان وزیر بهداشت با 
بیان اینکه بررسی‌های تکمیلی علت این حادثه در 
بیمارستان در حال انجام است، افزود: دادستانی ورود 
کرده و پرونده قضایی تشکیل شده و تیم‌های تخصصی 
درحال فعالیت است و گزارش فنی و تکمیلی اعلام می 
شود. معاون درمان وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی همچنین از بیماران بیمارستان قائم )عج( 
رشت انتقال یافته به سایر بیمارستان‌ها از جمله رازی 

و پورسینا عیادت کرد.

 دستور رئیس قوه قضاییه برای بررسی علل
 حادثه آتش‌سوزی بیمارستان قائم )عج( رشت؛

9 بیمار جان باختند

معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به کمبود زمین برای 
احداث مسکن بویژه در استان های شمالی بیان کرد: 
کمبود زمین در حوزه مسکن با بازنگری در کاهش مدت 
زمان طرح هادی روستایی از سوی بنیاد مسکن انقلاب 

اسلامی می‌تواند در این زمینه کارگشا باشد.
علی نبیان   در جلسه شورای مسکن استان که در 
استانداری گیلان برگزار شد گفت: در استانهای شمالی 
کشور به علت کمبود زمین، اراضی با کاربری مسکونی 
کم است؛ لذا باید برنامه ریزی لازم برای تولید مسکن 
انجام شود ؛مقوله‌ای که مورد تاکید و دغدغه رهبری و 

شهید جمهور بوده است.
معاون وزیر راه و شهرسازی پیشرفت فیزیکی ۲۵ 
درصدی پروژه مسکن ملی در گیلان طی مدت زمان 
هفت ماه مطلوب ارزیابی کرد و گفت: دربازدیدی که 
از این پروژه ها داشتیم میزان پیشرفت آنها رضایتمند 
بود. نبیان با بیان اینکه احداث مسکن محدود به 
دستگاه خاصی نیست بلکه همه باید دست در دست 
هم اتفاقی شایسته را در این خصوص برای مردم رقم 
بزنند،بر ایجاد شهرک و شهر جدید تاکید کرد و گفت: 
استان گیان با محدودیت‌های تامین اراضی برای 
ساخت مسکن مواجه است و این شرایط در استانهای 
همجوار نیز وجود دارد؛ اما در اجرا مدیران کل حوزه‌های 
مرتبط باید با تغییر نگاه خود این مسیر پر فراز و نشیب 

را تسهیل و هموار کنند.
وی با اشاره به وجود عقب ماندگی در حوزه ساخت 
مسکن، اظهار کرد: پراکندگی جغرافیایی روستاهای 
استان گیان و فاصله کوتاه شهر و روستا می تواند 
بخشی از کسری زمین در این استان را جبران کند؛ در 
این استان حدود ۱۲۰ هکتار کسری وجود دارد و در این 

راستا تفاهم نامه‌ای نیز با وزارت جهاد کشاورزی منعقد 
شده است و از شهرداری‌ها، بانکها و فرمانداریها تقاضا 
داریم با برگزاری جلسات شورای مسکن در شهرستانها 
بخشی از دغدغه های راه و شهرسازی و بنیاد مسکن را 
در این حوزه کاهش دهند. معاون وزیر راه و شهرسازی 
پیشنهاد کرد تور بازدید از پروژه های مسکن برای 
مدیران، متقاضیان مسکن و رسانه‌ها برگزار شود و 
افزود: اصحاب رسانه در این بازدید امید بخشی و امید 
افزایی را برای متقاضیان مسکن ایجاد کنند؛ بازدید از 
پیشرفت پروژه متقاضیان را برای پرداخت وجه ترغیب 
خواهد کرد و بانکها نیز می توانند با انرژی مضاعف، 
پرداخت بهنگام تسهیلات را در دستور کار داشته باشند.

ëë آماده سازی زمین برای ساخت مسکن در گیلان به
اعتبار بیشتری نیاز دارد

استاندار گیان نیز در این جلسه گفت: به رغم 
محدودیت‌های زمین در استان، آماده سازی زمین 
برای ساخت مسکن در گیلان نسبت به سایر استانهای 
همجوار به اعتبار بیشتری نیاز دارد؛ لذا وزارت راه و 

شهرسازی باید عنایت ویژه به این بخش داشته باشد.
اسدالله عباسی ادامه داد: در سرزمینی که اقتصاد مردم 
آن برپایه کشاورزی و دامداری است با محدودیت 
و کمبود زمین مواجه هستیم ؛ معاونت عمرانی 
استانداری گیلان باید کارگروهی برای شناسایی زمین 
تشکیل دهد چون تامین مسکن جوانان مهم تر از 
واگذاری اراضی برای سایر عرصه ها نظیر گردشگری 
است. وی تاکید کرد: این کارگروه باید برای ساخت 
مسکن در ارتفاع هم برنامه ریزی داشته باشد و مجوز 

ساخت در ارتفاع به پروژه های مسکن داده شود .

وی گفت: برخی از دستگاهها مانند ستاد اجرایی فرمان 
امام )ره(، بنیاد شهید و بنیاد مستضعفان اراضی 
مازادی دارند که می توانند در قالب مولد سازی برای 
احداث مسکن در اختیار این کارگروه قرار دهند؛ اکثر 
متقاضیان مسکن تمایل به احداث در شهرهای رشت، 
انزلی ، لاهیجان دارند؛ لذا، متولیان امر باید در این 

زمینه بومیان منطقه را در اولویت قرار دهند .
استاندار گیلان تصریح کرد: در شهرستانهای رودسر، 
ماسال، فومن، سیاهکل ،املش، رضوانشهر، انزلی و 
لاهیجان با کمبود زمین مواجه هستیم و فرمانداران 
این شهرستانها باید در اسرع وقت جلسه‌ای با معاون 
عمرانی و نماینده راه و شهرسازی برگزار کرده و برای 
تامین زمین مورد نیاز راهی بیابند؛ در صورت لزوم از 
اعتبارات ملی برای ساخت مسکن استفاده خواهیم 
کرد . وی با تاکید بر تامین مسکن برای همه اقشار 
جامعه اظهار کرد: مساله مسکن طی هشت سال 
گذشته معطل مانده بود و عملکرد نامناسب در این 
حوزه طی ۱۰ سال بر شانه های دولت سیزدهم سنگینی 
می کرد ؛اما با توجه و عنایت ویژه مقام معظم رهبری و 
رئیس جمهور شهید،درنیمه دوم سال ۱۴۰۱ طرح تامین 

مسکن شتاب گرفت.

ëë گیلان نیازمند توجه ویژه در حوزه ساخت مسکن
است

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی نیز در 
این جلسه گفت: کلنگ احداث مسکن ملی زده شد 
اما نهادهای حمایتی برای تکمیل این پروژه همراهی 
لازم را نداشتند؛ مددجویان این نهادهای حمایتی برای 
تامین مالی زندگی خود دچار مشکل هستند و نمی 

توانند آورده ای برای ساخت مسکن داشته باشند لذا 
نظام جمهوری اسلامی تشویقاتی برای این افراد درنظر 

گرفته است که باید به این تعهدات عمل شود.
جبار کوچکی نژاد ادامه داد: در بخش جوانی جمعیت 
اعتبارات متمرکزی وجود دارد و با توجه به رشد منفی 
جمعیت در گیلان باید این استانها مورد توجه ویژه قرار 
گیرند و از مسئولان کشوری انتظار داریم گیلان برجسته 
تر دیده شود. محمدرضا فلاحتگر مدیر کل راه و 
شهرسازی استان گیلان نیز گفت: در ۹ شهرستان گیلان 
۱۲۰ هکتار کمبود زمین داریم که این مقدار در شهرستان 
رشت ۳۷ ، لاهیجان ۱۸ ، رودسر ۱۸ ، انزلی ۹.۵ ، ماسال 
پنج ، فومن ۱۰ ، سیاهکل هشت، املش ۹ و رضوانشهر 

پنج هکتار است .

معاون وزیر راه و شهرسازی:

بازنگری در طرح هادی روستایی ،کارگشای کمبود زمین در حوزه مسکن است
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12. از نخست وزیران عهد قاجار -  مریخ
13. اجاره -  ضمیر خودخواه -  صعود -  ویران

14. مادر -  ایالت -  از اصلاحات دستوری زبان فارسی
15. بزرگ – قدرت -    اجبار
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اخبار

 ۵۸۰ میلیارد ریال پروژه در رامیان 
آماده افتتاح یا آغاز ساخت است
فرماندار رامیان از افتتاح و آغاز عملیات اجرایی چهار پروژه 
عمرانی، ورزشی و رفاهی در بخش »فندرسک« و شهر »خان 
ببین« از توابع این شهرستان با اعتبار ۵۸۰ میلیارد ریال خبر داد 
و گفت: بهره‌برداری از این طرح‌ها با حضور استاندار گلستان آغاز 
می‌شود. علی‌جوان حاذق‌خواه بیان کرد: ۲ پروژه‌ افتتاحی رامیان 
شامل سالن ورزشی روستای »شفیع آباد« بخش فندرسک 
با اعتبار ۷۰ میلیارد ریال و دوربرگردان استاندارد )یوترن( 
با اعتبار ۲۴۰ میلیارد ریال است. وی اضافه کرد: همچنین 
عملیات اجرایی ساخت مجتمع فرهنگی ورزشی )آب درمانی( 
شهرداری خان‌ببین با اعتبار ۱۵۰ میلیارد ریال و آغاز ساخت 
زمین چمن مصنوعی این شهر با ۱۲۰ میلیارد ریال نیز باحضور 
استاندار گلستان آغاز می‌شود. فرماندار رامیان همچنین گفت: 
عطرافشانی گلزار شهدای خان ببین، نشست با نخبگان و دیدار 
مردمی همراه با برپایی میز خدمت مدیران از دیگر برنامه‌های 
سفر عصر امروز استاندار گلستان، معاونین و برخی مدیران کل 
استان به بخش فندرسک و شهر خان ببین این شهرستان است. 
شهرستان رامیان حدود ۹۰ هزار نفر جمعیت دارد که در چهار 

نقطه شهری و ۶۱ روستا سکونت دارند.

 با هدف برنامه‌ریزی
 مسابقات بین المللی خزر؛
حضور مدیرکل ورزش و جوانان 
مازندران در فدراسیون بدمینتون
مدیرکل ورزش و جوانان مازندران با هدف برنامه‌ریزی مسابقات 

بین المللی خزر در فدراسیون بدمینتون حضور یافت
علی رجبی مدیرکل با همراهی معاونین و مسئولان ستادی اداره 
کل ورزش و جوانان مازندران در دفتر فدراسیون بدمینتون حضور 
یافت و جلسه ای با پوریا رئیس فدراسیون و مهدی امیرفخریان 
رئیس هیات بدمینتون استان برگزار کرد. در این جلسه که با هدف 
هماهنگی مسابقات بین المللی بدمینتون جام خزر برگزار شد، 
تصمیماتی برای میزبانی مناسب استان مازندران در این رویداد 
اتخاذ گردید. گفتنی است؛ تعداد حضور تیم های ورزشی خارجی، 
نحوه ورود و اسکان تیم ها، شهر محل میزبانی و افزایش کیفیت 

میزبانی از موضوعات مورد گفتگوی طرفین در این نشست بود.

گنبدکاووس - ایرنا- چهارمین زمین چمن مصنوعی مینودشت با اعتبار تقریبی ۳٠ میلیارد ریال باحضور استاندار گلستان، فرماندار، شهردار، 
برخی مدیران و جمعی از ورزشکاران این شهرستان به بهره‌برداری رسید.

شهردار مینودشت در آیین افتتاح این پروژه ورزشی بیان کرد: زمین چمن مصنوعی محله ساحلی و بوستان خانواده این شهر، در راستای 
طرح شهید شوشتری و در زمینی به مساحت هزار و ۲٠٠ متر مربع احداث شده است

زین العابدین یزدی افزود: این پروژه ورزشی همچنین در راستای توسعه زیرساخت‌های ورزشی شهر مینودشت و از محل منابع داخلی 
شهرداری ظرف کمتر از ۶ ماه احداث شد.

وی اظهار کرد: افتتاح این زمین چمن مصنوعی، زمینه شناسایی استعدادهای جوانان را برای حضور در سطح ملی فراهم می‌کند.

افتتاح زمین چمن مصنوعی 
مینودشت با حضور 
استاندار گلستان

مدیرکل ورزش و جوانان مازندران در نشست هم 
اندیشی اداره کل ورزش و جوانان استان مازندران و 
تهران گفت: از تجربیات ارزشمند اداره کل ورزش و 

جوانان تهران بهره خواهیم برد
و جوانان مازندران در  علی رجبی مدیرکل ورزش 
نشست هم اندیشی اداره کل ورزش و جوانان استان 
مازندران و تهران گفت : از میزبانی خوب اداره کل 
ورزش و جوانان استان تهران تشکر داریم و دعوت می 
کنم از مدیرکل و مسئولان اداره کل ورزش و جوانان 
تهران که با حضور در استان مازندران، در مسیر افزایش 

تعامل و همکاری ها گام برداریم.
وی افزود؛ معتقدیم باید سرعت خدمت را بیشتر کنیم 
و ورزش مازندران به تلاش و کار گسترده نیاز دارد و در 
این راستا عملکرد ورزش و جوانان استان تهران را نیز 

درخشان می بینم.
رجبی گفت : راه اندازی شورای اندیشه ورز، کانون 
پیشکسوتان ورزش مازندران و ستاد خیرین ورزشیار 
مازندران از اقداماتی بود که در ماه های اخیر در اداره 

کل ورزش و جوانان مازندران پیگیری و اجرایی شد.
مدیرکل ورزش و جوانان مازندران برای رصد و پیگیری 
مشکلات و موانع جلسات کارشناسی متعددی با هیات 
های ورزشی و ورزشکاران پیشکسوتان و همکاران چه 
در صف و چه در ستاد داشتیم که نتایج آن به توسعه 
کمک کرد. رجبی تاکید کرد؛ اداره کل ورزش و جوانان 
تهران دستاوردهای ارزشمندی دارد که باید از تجربیات 
مسئولان این اداره کل برای کمک به ورزش مازندران 

استفاده کنیم.
نمایشگاه  برگزاری  چون  پیشنهاداتی  پایان  در  وی 
مشترک ورزشی بین دو استان ، انعقاد تفاهم نامه و 
اقدامات دو اداره کل برای سرمایه گذاری های مشترک 
ارائه داد و تاکید کرد؛ ما یک خانواده ایم و همه تلاش 
ما کمک به کسب افتخار در ورزش ایران اسلامی است.

علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران در 

نشست هم اندیشی اداره کل ورزش و جوانان مازندران 
و تهران گفت : باید برای توسعه ورزش، جذابیت های 
ورزش قهرمانی را بیشتر کنیم. وی افزود؛ دو استان 
مازندران و تهران به سبب کسب افتخارات و عملکرد 
ورزش قهرمانی بار ورزش کشور را به دوش می‌کشند 
و نیمی از کسب سهمیه ها را ورزشکاران این دو استان 

بدست آوردند.‌
مدیرکل ورزش و جوانان تهران تاکید کرد؛ باید دستاورد 
این نشست دوجانبه برای ورزش کشور مفید باشد و 
در ادامه این همکاری ها، حتی هیات های ورزشی دو 

استان نیز باید تجربیات خود را به اشتراک بگذارند.
وی خواستار ترسیم افق های برنامه ای با انعقاد تفاهم 
نامه مشترک شد و افزود؛ این همت هم در اداره کل 
مازندران و هم در تهران وجود دارد و دو استان در 
ورزش پیشرو هستند. جوادی در ادامه بیان داشت؛ باید 
یک رقابت صحیح پیش برنده سالم بین ورزش دو 

استان بوجود آوریم که ورزش قهرمانی دو استان را رشد 
دهیم و قطعا نتایج مثبت آن در آینده خود را نشان می 
دهد و به ورزش کشور کمک خواهد کرد، لذا معتقدم در 
نشست بعدی دو اداره کل برنامه راهبردی ارائه شود و 

میزبانی ها و اردوهای ورزشی برنامه ریزی گردد.
یوسفی معاون توسعه منابع و پشتیبانی اداره کل ورزش 
و جوانان مازندران: حدود ۷۰ پروژه نیمه تمام داشتیم 

که در این چندماه ۳۰ پروژه به بهره برداری رسید.
اداره کل ورزش و  معاون توسعه منابع و پشتیبانی 
جوانان مازندران گفت: برای اولین بار برای تخصیص 
اعتبارات هیات های ورزشی، برنامه عملیاتی را مدنظر 

قرار دادیم.
وی تصریح کرد: در بخش پرداخت به هیات های ورزشی 
اتفاقات  و رفاهی کارکنان دستگاه ورزش و جوانان 
خوبی از زمان حضور آقای رجبی برای همکاران افتاد. 
این مسئول در ادامه گفت: آمایش سرزمینی را بطور 

ویژه پیگیری داشتیم و سرانه ورزش استان مازندران 
به ۱.۳ متر مربع افزایش یافت. معاون توسعه منابع 
و پشتیبانی اداره کل ورزش و جوانان مازندران با بیان 
اینکه با تدابیر صورت گرفته بیش از ۹۵ درصد بدهی 
اداره کل ورزش و جوانان به پیمانکاران پروژه های 
ورزشی پرداخت شد، بیان داشت: بیش از ۶۴ خانه 
ورزش روستایی برای توجه به ورزش مناطق کمتر 
برخوردار تجهیز شد. وی افزود: اولین جشنواره عزت 
و پیشرفت با کیفیت خوب و با حضور تولیدکنندگان 
در مازندران برگزار شد که بهترین جشنواره سراسر 
کشور بود. دلیری معاون امور ورزش اداره کل ورزش 
و جوانان مازندران: ورزشکاران مازندرانی سال گذشته 
۳۶۵ مدال جهانی، آسیایی و بین المللی کسب کردند 
بطور میانگین هر روز یک مدال کسب کردند معاون 
امور ورزش و جوانان مازندران با باین اینکه ورزشکاران 
مازندرانی سال گذشته 365 مدال رنگارنگ کسب 
کردند، گفت: رنگ ۴۰ درصد مدال های ورزشکاران 
مازندرانی طلایی است و ۳۴ رشته ورزشی در مازندران 
قابلیت مدال آوری دارد. این مسئول در ادامه گفت: 
رویکرد برنامه محوری داریم و از زمان روی کار آمدن 

آقای رجبی، ورزش مازندران رشد شتابان گرفت.
معاون توسعه امور ورزش و جوانان مازندران با اشاره 
به اینکه جایگاه ورزش مازندران برابری می کند با 17 
صاحب نام دنیا، افزود: در جهت افزایش روحیه و 
تشویق ورزشکاران، تجلیل بسیار خوبی از مدال آوران 
مازندرانی داشتیم و کمیته همپا ورزشکاران برای 

رسیدگی به مشکلات ورزشکاران راه اندازی شد.
دلیری در پایان گفت: ورزشکاران مازندران ۸ سهمیه 
قطعی در ۵ رشته ورزشی المپیک پاریس را کسب 
کردند. گفتنی است در این نشست هم اندیشی سرکار 
خانم خدمتگزاری مسئول ورزش امور بانوان و معافی 
مسئول حراست اداره کل و دیگر اعضای ستادی از اداره 

کل ورزش و جوانان استان مازندران حضور داشتند.

رجبی در نشست هم اندیشی با مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران:

از تجربیات ارزشمند اداره کل ورزش و جوانان تهران بهره خواهیم گرفت

زورآزمایی برترین‌های دومین دوره مسابقات کشتی 
سنتی لوچو در روستای اهلم محمودآباد با معرفی 
قهرمانان این رشته ورزشی سنتی مازندران به پایان 

رسید.
 پس از برگزاری موفق کشتی لوچو در روستای حاجی 
کلا، روستای اهلم دومین روستایی بود که امسال 
توانست با تلاش‌های عزیز وکایی مرد خستگی ناپذیر 
شورای ورزشی روستای اهلم دومین دوره این رقابت‌ها 

را برگزار کند.
بیش از ۱۳۰ لوچوکار که با استقبال بی نظیری از 
علاقمندان شهرها و روستاهای همجوار نظاره گر 
رقابت‌ها بودند، پنجه در پنجه هم انداختند و برترین‌ها 

معرفی شدند.
علی مسلمی و رحمانی، اشفاقی و صدقانی، امید 
حسن تبار و مهرشاد اکبرزاده، اشکان عزیزی و رحمانی 
به ترتیب نفرات اول و دوم اوزان منفی ۶۵، ۷۵، ۸۵ و 

۹۵ لقب گرفتند.
در وزن مثبت ۹۵ کیلوگرم هم، ۱۶ لوچوکار باهم رقابت 
کردند که در پایان سهیل قلی پور از بند پی بابل با غلبه 
بر صحرایی جایزه سر پهلوانی این رقابت‌ها را که یک 

رأس گاو بود تصاحب کند.
دومین دوره این رقابت‌ها با همکاری اداره ورزش و 

جوانان و به همت دهیاری و شورای اسامی، شورای 
ورزشی و پایگاه شهید صفازاده روستای اهلم برگزار 

شد.
واژه لوچو ترکیبی از »لو« به معنای کنار یا لبه و »چو« به 
معنای چوب است. وجه تسمیه اش این است که چوبی 
به ارتفاع سه متر در میدان مسابقه کاشته و خلعت 

قهرمانی بر آن آویخته می شود. کشتی‌گیری که بتواند 
در پایان عنوان قهرمانی این مسابقه را کسب کند، چوب 
را به همراه خلعت تصاحب خواهد کرد و به همراه 
هوادارانش با نوای ساز و دهل به روستا بر می‌گردد. 
در مسابقات بزرگ و رسمی که جوایز و هدایا گوسفند 
و گاو است، این احشام به‌ جای خلعت به چوب داخل 

زمین مسابقه بسته و توسط برنده مسابقه تصاحب 
می‌شود.

کشتی لوچو با مراسم اولیه و مبارزه‌طلبی و حریف 
خواهی یکی از پهلوانان آغاز می‌شود. همچنین در این 
کشتی هر یک از طرفین می‌کوشند تا یک یا چند نقطه 
از بدن حریف را به خاک برسانند. کشتی‌گیری که 
درخطر می‌افتد، می‌تواند با زدن کف دو دست به هم 
از ادامه مسابقه انصراف دهد، اما حق خارج شدن از 
زمین را ندارد. دست کاپ، غاز بال، برات، پس‌کاپ، 
تاش کاپ از جمله فنون رایج در کشتی لوچو است. 
همچنین اساس کشتی لوچو بر جنبه‌های پهلوانی، 
احترام به حریف، پرهیز از تکبر و خودخواهی، رعایت 
ارزش‌های اسامی و اخلاقی استوار است و هر گونه 
ضربه زدن به کتف، گرفتن گوش یا انگشت دست، 
سرچنگ و ضربه زدن با کف به بدن یا سر حریف، 
گرفتن گوشت بدن و یا آسیب رساندن عمدی، خطا 
محسوب می‌شود. این ورزش پهلوانی در بسیاری از 
مناطق مختلف مازندران از جمله در جویبار، بابلسر، 
بابل، فریدون‌کنار، آمل، نور و تنکابن برگزار می‌شود. 
عیسی  واگذاری،  برادران  مانند  بنامی  پهلوانان 
شاه‌منصوری،  رضا  رمضانی،  مصطفی  رمضانی، 
مشهورترین  از  یوسفی  تقی  و  نوروزیان  حسین 
لوچوکارهای مازندران بودند. همچنین نامدارانی مانند 
عبدالله موحد، مرحوم رمضان خدر و امامعلی حبیبی 
که مقام قهرمانی کشتی آزاد جهان و المپیک را در 
کارنامه ورزشی خود دارند، در آغاز فعالیت حرفه ای 

کشتی خود، لوچوکار بودند.

زورآزمایی لوچو کاران مازندران در محمودآباد
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لیتوگرافی و چاپ: تکتم

 سال بیستم  شماره 2930  ‌چهارشنبه 30 خرداد 1403  12 ذی‌الحجه 1445  

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران خبر داد:

 برنامه‌ریزی ۲۰۰ میلیارد تومانی
 برای ارتقای ایمنی محور کندوان

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران از برنامه ریزی ۲۰۰ میلیارد 
تومانی برای ارتقای ایمنی محور کندوان در امسال خبر داد.

حسن جهانیان مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران گفت: در 
سال گذشته ۶۵ میلیارد تومان برای ایمن سازی محور کندوان هزینه شده است 
که برنامه ریزی این رقم برای امسال به ۲۰۰ میلیارد تومان افزایش می‌یابد و 
امیدواریم بتوانیم تا قبل از آغاز سفر‌های تابستانی، این محور را کاملًا ایمن سازی 

کنیم.
او افزود: تراشه‌های ریز و رهاسازی سنگ‌های معلق در چند نقطه از جاده چالوس 

توسط این اداره کل انجام پذیرفت.
مدیر کل راهداری وححمل و نقل جاده‌ای مازندران گفت: مهمترین پروژه‌ای که 
سبب مسدود شدن جاده چالوس گردیده بود اجرای گالری پیش ساخته بتونی 
درمحدوده پیچ کمر زرد بود که یکی از تراشه‌های بسیار خطرناک جاده چالوس 
است. او افزود: محدوده‌ای به طول ۲۰۰ متر در این محور نگرانی‌های زیادی ایجاد 
کرده است که امید است با تاش همکاران ما بتوانیم این محور را به طور کامل 
ایمن سازی کنیم. جهانیان گفت: در دیگر نقاط جاده چالوس نیز اقدامات بسیار 
خوبی از جمله توری‌های سنگی، دیوارها، گارد بلوک بتنی و رهاسازی سنگ‌های 
معلق در حال انجام است و امیدواریم بتوانیم ایمنی جاده چالوس را برای 
مسافران تابستانی و همچنین در طول ایام سال افزایش دهیم. او با اشاره به اینکه 
۱۰ نقطه حادثه خیز در محور کندوان شناسایی شده است، افزود: ایمنی جاده 

چالوس بیشتر از سال قبل است و در سال جاری این مقدارافزایش می‌یابد.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی: 

 ۷۲۷ ملک مازاد دولتی
 در مازندران شناسایی شد

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی مازندران از شناسایی ۷۲۷ املاک مازاد دولتی 
همسو با اجرای طرح مولد سازی و فروش اموال مازاد دولتی در این استان 

خبرداد.
سیداسماعیل هاشمی افزود: از این تعداد، ۱۷۴ مورد ملک شناسایی قطعی 
شده و برای تعیین تکلیف و صدور مجوز هیات عالی مولدسازی به سازمان 

خصوصی سازی ارسال شده است.
وی میزان درآمد کسب شده ناشی از فروش اموال مازاد دولتی در راستای 
اجرای طرح مولد سازی طی سال گذشته در مازندران را ۲۵۰ میلیارد ریال 
عنوان کرد و اظهار کرد: امسال نیز ۱۱ فقره از املاک مازاد دولتی در استان 
شناسایی و پس از تشکیل پرونده، در کارگروه استانی مورد تصویب قرار 
گرفت. وی از صدور ۲۷ مصوبه فروش اموال مازاد دولتی از سوی هیات 
عالی مولدسازی برای استان مازندران خبر داد و خاطرنشان کرد: از ۱۰۹ فقره 
مجوز فروش اموال مازاد دولتی شامل مجموع تنفیذی سال های گذشته و 
مصوبات جدید هیات، ۴۰ فقره به فروش رسید و ۲ هزار و ۱۵۱ میلیارد ریال 
برای استان درآمد کسب شد. دبیر کارگروه مولدسازی دارایی های دولت در 
مازندران، فقدان سند مالکیت و موانع و مشکلات حقوقی اخذ سند مالکیت 
اموال دولتی را یکی از چالش های اساسی مولدسازی دانست و تصریح کرد: 
لازمه رفع این مشکلات، اتخاذ تصمیم های صحیح مسوولان رده بالای کشور 
است. هاشمی، از شناسایی ۲۲۵ فقره ملک رفاهی در مازندران که ۷۵ مورد 
آن از مجتمع های رفاهی با متراژ بالا و متعلق به دستگاه های ملی و متمرکز 
است، خبرداد و تصریح کرد: مولدسازی و تعیین تکلیف این اموال را از اولویت 
های کارگروه استانی مولدسازی اموال دولتی دانست. مدیرکل امور اقتصادی و 
دارایی مازندران با بیان اینکه مولدسازی یکی از منابع با اهمیت تامین مالی 
مورد نیاز برای تکمیل طرح های نیمه تمام و راکد در استان است، اظهار کرد: 
مولدسازی دارایی های دولت، آیین نامه ای است که از آن می توان به منظور 
راه اندازی پروژه های راکد و نیمه تمام استان و کمک به اشتغال و رشد تولید 
استفاده کرد. ۲۱ آبان ماه سال گذشته، مصوبه شصت‌وهفتمین جلسه شورای 
عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا به تأیید رهبر معظم انقلاب رسید و هیأتی 
با اختیارات ویژه متشکل از معاون اول رئیس جمهور، وزیر امور اقتصادی و 
دارایی، وزیر کشور، وزیر راه و شهرسازی، رئیس سازمان برنامه و بودجه، یک 
نماینده از طرف رئیس مجلس و یک نماینده از طرف رئیس قوه قضائیه مأمور 
شدند تا مصوبه مولدسازی دارایی‌های دولت را اجرایی کنند. این هیات هفت 
نفره قرار است درباره دارایی‌های دولت اعم از املاک و اراضی و مستغلات که 
به‌صورت مازاد در اختیار قوه مجریه است، تصمیم‌گیری و آنها را از حالت راکد 

خارج کند و در مسیر تأمین مالی پروژه‌های نیمه‌تمام یا متوقف به کار بگیرد.

مراسم قرعه‌کشیِ یک دستگاه خودرو پژو 207 جهت 
اهداء به نماینده منتخب فروش بیمه‌های عمر و 

پس‌انداز )انفرادی( شرکت بیمه دانا برگزار شد.
به گزارش روابط‌عمومی بیمه دانا، در این مراسم 
که   مقارن با عید بزرگ قربان  با حضور دکتر رضا 
جعفری مدیرعامل و نایب‌رئیس هیئت‌مدیره، دکتر 
سیدمجتبی عطری عضو هیئت‌مدیره، دکتر سید‌داود 
حسینی قائم‌مقام مدیرعامل و عضو هیئت‌مدیره، 

مدیرکل حراست، معاونان مدیرعامل و چند تن از 
مدیران ستادی در محل سالن اجتماعات ساختمان 
مرکزی برگزار شد، از بین 23 نماینده حائز شرایط 
در قرعه‌کشی ابتدا 10 نفر به قید قرعه انتخاب و در 
نهایت از بین آن‌ها »رضا اکبری« از قزوین با رتبه 
9 کشوری در بین کل نمایندگان، به عنوان نماینده 
خوش‌شانس و منتخب، به قید قرعه برنده یک 
دستگاه خودرو پژو 207 شد. در این مراسم دکتر 

رضا جعفری مدیرعامل بیمه دانا طی سخنانی 
ضمن قدردانی از تلاش‌های اعضای هیئت‌مدیره 
و معاونان شرکت بابت رویکرد توسعه‌ای نسبت 
به مدیریت بیمه‌های عمر و پس‌انداز، از زحمات و 
تلاش‌های نمایندگان و شبکه فروش سراسر کشور 
نیز تقدیر کرد و افزود: استفاده از ابزارهای تشویقی 
شبکه فروش عامل مهمی برای توسعه بیمه‌های 
عمر و زندگی است و با توجه به نسبت خسارت پایین 

این رشته بیمه‌ای، تداوم وضعیت موجود و تمرکز 
بیشتر بر تولید حق بیمه در این رشته بسیار ضروری 
است.  پیش از اظهارات مدیرعامل، رضا پورولی مدیر 
بیمه‌های عمر و پس‌انداز در سخنانی، با ارائه گزارشی 
از اقدامات این مدیریت در سال گذشته، به شرایط 
و الزامات اجرایی لازم برای حضور نمایندگان در 
مراسم قرعه‌کشی پرداخت و افزود: از بین نمایندگان 
شرکت بیمه دانا در سراسر کشور، 23 نفر حائز شرایط 
لازم برای شرکت در قرعه‌کشی شدند که حق‌بیمه 
تولیدی آن‌ها حدود 1.349.756.136.239 میلیارد 
ریال بوده است. گفتنی است، مراسم قرعه‌کشی در 
حضور ناظران معرفی شده از سوی هیئت‌مدیره، 
مدیریت امور نمایندگان، مدیریت حسابرسی و 
کنترل‌های داخلی و ناظر حاضر از سوی نمایندگان 
برگزار شد و از بین 10 نفر نماینده انتخاب شده توسط 
قرعه، »رضا اکبری« از قزوین با گردونه شانس، به 
عنوان نماینده خوش‌شانس این دوره از جشنواره 
نمایندگان برتر فروش بیمه‌های حوادث عمر 
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هم‌زمان با فرارسیدن عید سعید قربان، بیستمین 
شعبه شرکت بیمه ملت در اسلامشهر با هدف 
خدمت رسانی مناسب‌تر و تسهیل دسترسی عموم 
مردم و بازنشستگان عزیز صندوق بازنشستگی 

کشوری به خدمات این شرکت افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، بیستمین 
شعبه شرکت بیمه ملت همزمان با فرارسیدن 
عید سعید قربان و با حضور علی‌رضا یزدان‌دوست 
مدیرعامل، محمدتقی چراغی نائب رئیس هیئت 
مدیره و جمعی از معاونین و مدیران این شرکت 

در اسلامشهر تهران افتتاح شد.
مدیرعامل بیمه ملت در این مراسم با اشاره به 
رسالت این شرکت در ارائه خدمات بیمه‌ای با 
کیفیت به مشتریان، گفت: افتتاح بیستمین شعبه 
بیمه ملت در اسلامشهر گامی مهم در راستای 
تحقق این رسالت و افزایش دسترسی مردم به 
خدمات بیمه‌ای است. یزدان‌دوست با بیان اینکه 
صنعت بیمه نقش مهمی در حمایت از اقشار 
مختلف جامعه در برابر مخاطرات مختلف ایفا 
می‌کند، افزود: در شرکت بیمه ملت تلاش می‌کنیم 
با ارائه بیمه‌نامه‌های متنوع و با نرخ‌های مناسب، 
نیازهای بیمه‌ای آحاد جامعه را به بهترین نحو 
برآورده کنیم. وی با اشاره به برنامه‌های توسعه‌ای 
شرکت بیمه ملت، اظهار داشت: در نظر داریم طی 
دو ماه آینده تعداد شعب خود را در سراسر کشور 
به طور قابل توجهی افزایش دهیم تا دسترسی 
مردم به خدمات بیمه‌ای این شرکت بیش از پیش 
افزایش یابد. یزدان‌دوست با تأکید بر اهمیت 

ارائه خدمات متنوع بیمه‌ای در این شعبه، گفت: 
کارکرد این شعبه صرفا برای جمع کردن اسناد 
خسارت نخواهد بود. در شعبه جدیدالتاسیس 
اسلامشهر کلیه خدمات بیمه‌ای از جمله صدور 
انوع بیمه‌نامه، پرداخت خسارت، مشاوره بیمه‌ای 

و … به مشتریان ارائه خواهیم داد.
مدیرعامل بیمه ملت خاطرنشان کرد: با توجه 
مانند  مناطقی  در  مستقر  جمعیتی  تمرکز  به 
صنایع  همچنین  و  کریم  رباط  و  اسلام‌شهر 

متعددی که در این مناطق استقرار دارند، بیمه 
ملت مصمم است که بالهای اجرایی خود را در 
این مناطق توسعه دهد. وی همچنین به موضوع 
بیمه تکمیلی بازنشستگان صندوق بازنشستگی 
کشوری اشاره و تصریح کرد: در شرکت بیمه ملت 
به دنبال آن هستیم تا خدمات بیمه‌ای با کیفیتی را 
به بازنشستگان عزیز صندوق بازنشستگی کشوری 
ارائه دهیم. این شعبه جدید می‌تواند به عنوان 
مرکزی برای ارائه خدمات بیمه‌ای به این عزیزان 

باشد. محمدتقی چراغی، نائب رئیس هیئت 
مدیره شرکت بیمه ملت نیز در این مراسم با اشاره 
به سابقه درخشان 20 ساله این شرکت در صنعت 
بیمه، گفت: بیمه ملت همواره در تلاش بوده است 
تا با ارائه خدمات بیمه‌ای نوین و با کیفیت، نیازهای 
بیمه‌ای مشتریان خود را برآورده کند. وی افزود: 
افتتاح بیستمین شعبه بیمه ملت در اسلامشهر 
نشان‌دهنده تعهد این شرکت به گسترش و توسعه 
خدمات خود در سراسر کشور است. بهمن سوری، 
معاون توسعه بازار شرکت بیمه ملت نیز در این 
مراسم با اشاره به اهمیت توسعه شبکه فروش 
در ارتقای سهم بازار شرکت، گفت: افتتاح این 
شعبه جدید در راستای برنامه‌های توسعه شبکه 
فروش شرکت بیمه ملت انجام شده است. داود 
شکری، معاون سرمایه انسانی و پشتیبانی شرکت 
بیمه ملت نیز در این مراسم با اشاره به اهمیت 
سرمایه انسانی در توسعه و پیشرفت هر سازمان، 
اظهار کرد: تلاش می‌کنیم با ایجاد محیطی کارآمد 
و پویا، زمینه را برای رشد و شکوفایی کارکنان این 
شرکت فراهم کنیم. در پایان این مراسم مجتبی 
عزیززاده به عنوان سرپرست شعبه اسلامشهر از 
سوی مدیرعامل بیمه ملت معرفی شد. گفتنی 
است، شعبه اسلامشهر بیستمین شعبه بیمه ملت 
به شمار می‌آید و هشتمین شعبه جدیدی است 
که در 20 ماه گذشته توسط تیم مدیریتی فعلی 
افتتاح می‌شود. پیش از این، در استان‌های کرمان، 
البرز، بندرعباس، ارومیه، تنکابن، بوشهر و شهر قم 

شعب بیمه ملت افتتاح شده بودند.

هم‌زمان با عید سعید قربان؛ 

بیستمین شعبه بیمه ملت در اسلامشهر گشایش یافت
  یزدان‌دوست: دسترسی مردم و بازنشستگان صندوق

 بازنشستگی کشوری به خدمات بیمه‌ ملت آسان‌تر می‌شود
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